Toszu exzemnisp e 3a “AEL] Koznoxyi” EAJ]

TOTOBOP
xe. 450000060

Huec, (Zz / MQOIS r., B Tp. Kosnony#t mexnay:

“AEIl Koznoayin”EAJI, rp. Ko3noayii, Boucano B THProBCKUS PETHUCTHP KbM ATEHIMS 110
prucBanumiaTa ¢ EMK 106513772, npencraBnsBano ot MBan TomopoB AHapeeB — 3aMeCTHHK
U3IBJIHUTENEH TUPEKTOpP, B KayeCTBOTO My Ha IIBJIHOMOIIHHK IO - CHJara Ha ITBJIHOMOIIHO
Ne10173/03.12.2014 r. Ha [Qumutsp KocramuHoB AmnrenoB - W3mbiaHHTENEH AIMPEKTOpP Ha
JPYXeCTBOTO, Hapu4aHo mo-HaTaThK B JloroBopa Bb3JIOKUTEJL, ot eana crpana, u

“T'aman” OO, rp. Co3omona, BOHCaHO B TBPIOBCKHUSI PETHCTHP KBM ATEHIHA II0
BrnucBanusaTa ¢ EVK 812238017, npeacrasnsBano ot Jumutsp TomopoB buinkoB — Ympaswuren,
HapuuyaHo no-HataTbk B JloroBopa U3II'BJIHUTEJI ot npyra crpana, Ha ocHoBanue 4un.10le ot
3akoHa 3a 0OIIeCTBEHUTE MOPHYKH U BBHB BPBH3Ka C YTBBPAEH IPOTOKON OT 3aM. H3IIBJIHHTEIHHS
mupexrop Ha “AEL] Kosnoayit” EAJl oT paboTara Ha KOMHCHSTA 32 KJIACHPAHETO HA YIACTHHIIUTE M
oIlpesiesisTHE Ha M3IBJIHUTEN Ha obIecTBeHaTa Mophyka ¢ npeaMmer: “/locTaBka Ha CKpeNHTETHH
eJIeMEeHTH ’, C€ CKJIIOYM HACTOSIIIUAT JOTOBOP 3a CIEIHOTO:

1. IMPEIMET HA JOI'OBOPA

1.1. BB3JIOXKUTEJIAT Bb3mara u 3amnama, a UIINBJHUTEJAT npuema na
U3BBPIIN JOCTaBKAa HA CKPENMTENHH €JIEMEHTH, HapHyaHH 3a KparkocT ‘“‘croka”. IlpeaMersT
obxsBara cnegaute O60co0eHN TO3UIHHU:

Ho3uuusa Ne 1 — “BunroBe, maiiou u 3erepkn”
ITo3umua Ne 2 — “Cko0u 32 BOIHN CheINHEHHN, HUTOBE, IIONTHATOBE, IILJICHTOBE, IBO3/eii

H Apyru”
o3unus Ne 3 — “Kpene:xxnu uziesusi OT HepbxKJAaemMa CTOMaHa”

1.2. Crokara mo T.1.1 e KOHKpeTH3HMpaHa IO BHJ, HOMEHKIATypa, TEXHUYECKH NaHHH,
KOJIMYeCTBO M enauHu4yHH IeHu B Ilpmnoxenme Ne 2 — Texnuuecka crnenupukamus No
2015.00.05.00.TCI1.1069 nwa BB3JIOXMUTEJA, Ilpunoxenue Ne 3 — Chenuduxanuum Ha
MU3IBJHUTEJIA un [Ipunoxenue Ne 4 — Ilenou tabnunu Ha U3ITBJIHUTEJIS — Hepasnenna
YacT OT HACTOSIIUS JOTOBOD.

2. IIEHA 1 HAYUH HA ILUTAIITAHE

2.1. IlenaTa Ha HacTOSIIUS JOrOBOp € B pa3Mep Ha 18 660,15 nB. (oceMHaneceT XHIIAIH
IIECTCTOTHH Lectaecer JieBa u 15 c1.) 6e3 JIJIC npu ycrnosue Ha poctaBka DDP AEI] Kosmonyit,
cerimacHo INCOTERMS 2010.

2.2. Ilenara e OKOHYATEIHA ¥ BIMHA IO ITBJIIHOTO M3ITBIHEHHE Ha JOrOBOpA.

2.3. BB3JIOXKHUTEJAT 3amnama resara no 1. 2.1. ype3 6aHkoB npeBo B cpok a0 30
(TpumeceT) KajJlCHIApHW JHU OT IIpUEMaHe Ha BCSKa JOCTaBKa, CPELly IMPEACTaBEHH OPUTHMHAIHA
¢akTypa, MIpHEMHO-IIpeJaBaTeIeH IPOTOKON U IMPOTOKOJ 32 U3BBPIIEH OOII BXOJAII KOHTPON Oe3
3a0€NeXKKH.

2.4, [InammanusTa M0 HACTOSIIUA JOTOBOD Ie ObJaT U3BHPIIBAHU Upe3 OAHKOB IIPEBOJ B
nomza Ha U3ITBJIHUTEJISA no cnenaute 6aHKOBU PEKBU3UTH:

Banka: YauKpenutbynbank AJl;

IBAN:BG56UNCR76301063048810;
BIC: UNCRBGSF.

3. CPOK 3A U3ITBJIHEHUE HA TOI'OBOPA
3.1. HocraBkara Ha crokara IpeIMET Ha HACTOSINUSA JOroBop Ine ObJe H3BBPIICHA,
chriiacHo cpoka nmocoueH B Ipunoxenue Ne 3 — Cnenuduxanus Ha USIIBJIHUTEJISA, cuurano ot

s v &



JaTaTa Ha nojy4yaBaHe Ha nucMmeHa 3asiBka oT BB3JIOXKUTEJIA 3a Heo6Xx0auMOTO KOJIHMYECTBO 3a
JIOCTaBKa.

3.2. M3IBJHUTEJISIT uma mpaBo Ha IpeICpOYHO H3IIBIHEHHE HA 3asBKHUTE II0
JloroBopa, ciex npeasaputenHo ceriaacysane ¢ Bb3JIOXKHMUTEJIA, nmpu xoeto croifHOCTTa My 1e
OCTaHE€ HEIIPOMEHEHaA.

3.3. CpokbT Ha U3NBJIHEHHE Ha JoroBopa € 1 (egHa) rogMHa, CYMTAaHO OT JaTaTa Ha
JIBYCTPaHHOTO MY ITOATIMCBAHE.

4. ITPEJABAHE HA CTOKATA.

IMPEMUHABAHE HA COBCTBEHOCTTA U PUCKA. TPAHCIIOPTUPAHE.

4.1. [Ipu mpenaBaHe Ha CTOKaTa CTpaHUTE MOAMKUCBAT IPHEMHO - IIPEAaBaTeNIeH IIPOTOKOII,
KOHTO ru 0OBBp3Ba OTHOCHO (paKkTa Ha IIpelaBaHEToO.

4.2. CoOcTBEHOCTTa M PHCKBT OT ITOTHBAHETO H IOBPEXKAAHETO Ha CTOKATa IIPEMHHABAT
BbpXy BB3JIOJKUTEJIS B MoMeHTa Ha MOANUCBAHETO HA MPOTOKOJ 3a M3BBPIICH OOI BXOMISII]
KOHTPOJI 6e3 3a0eIeKKH.

4.3. N3IBJIHUTEJSAT tpancnoprupa crokata no ckian “AEL] Kosnonyit” EAJl Ha
CBOH Pa3HOCKHU ¥ PHUCK.

4.4. W3BecTue 3a rOTOBHOCT 3a €KclenupaHe Tps6Ba na 6bae usmpareHo ao “AEIL]
Kosmony#t” EAJl Ha daxc 0973/7-20-47 mmm e-mail: commercial@npp.bg, Haii-manko 3 (Tpu)
pabOTHH JHU Npeau JaTaTa Ha eKCIEAUIUS Ha CTOKaTa.

4.5. CropoBoguTenHaTa JOKyMEHTAIHS Ha eKCIIeAMpaHaTa cToka TpsiOBa 1a ChabpxKa:

[IpueMo-mipetaBaTeNieH IPOTOKOT,
CepTtudukat/nexiapanus 3a CbOTBETCTBHE;
Ceptudukat/nexiapanus 3a IpoOH3XO0.I;
OnakoBbY€eH JIHCT;

VYci0Bus 3a CbXpaHEHHE.

4.6. 3a maTa Ha JOCTaBKa ce CYMTA Jarara Ha IOAMHUCBAHE HA IMPHEMHO-TIpeIaBaTEIHUs
IPOTOKOJI, a 3a gara Ha mpueMane Ha gocraBkarta 0T BB3JIOXKUTEJIS ce cuwmra narara ma
MOATKCAH MPOTOKOJ 3a 0011 BXOASII KOHTPOJI 6e3 3a0eneKKH.

5. KAYECTBO, TAPAHIIMA U PEKJIAMAIIMHA

5.1. CrokaTta, mpeIMeT Ha HACTOSINMSA JOTOBOp, Ime ObJe MOCTaBeHa C KadecTBO,
OTroBapsi0 Ha CTaHIAPTUTE, IPHJIOKUMHUTE HOPMATUBHHU JOKYMEHTH M YCIOBHATA Ha HACTOSIITHS
JIOTOBOP, ¥ MTOTBBPACHO C cepTH(HKAT/IeKIapanus 3a CbOTBETCTBHE.

5.2. Ha crokara, mpeaMeT Ha HACTOSINUST AOTOBOp, INe ObIe M3BBPIIECH OO BXOISII
koHTpon oT BB3JIOKUTEJIA B npuckctBuero Ha U3IIBJIHUTEJIS unu ynbIHOMOIIEHO OT
HEro JIMIE, NPU KOHUTO ce MpOBepsBaT KOMIUIEKTHOCTTa HAa CTOKaTa ¥ HAJUYHETO HA BCHYKH
HEoOX0IUMH JOKyMeHTH. [Ipy KoHCcTaTHpaHe Ha BUIUMH Je()EKTH WIH HECHOTBETCTBHS Ha CTOKATa
c mpunoxenutre JnokyMeHTH, BDB3JIOKHUTEJISAAT He mnpuemMa crokata. B ciydaii, dye
M3ITBJIHUTEJIST He ocurypu CBOM IPEACTaBUTEN IPH IPOBEXKAAHETO HA BXOIAIIMS KOHTPOJ, Ce
CYMTa Y€ CBHINMAT NpHEMa BCHYKM KOHCTATal[MM BIHMCAaHH B IPOTOKOJA OT IPEICTABUTEIIMTE Ha
BB3JIOXKUTEJISA.

6. SAKJIFOUUTEJIHU PA3IIOPEJIBHA

6.1. JIoroBOphT BJIM3a B CHJIa OT MOMEHTA Ha IBYCTPAaHHOTO MY ITOIIIMCBaHE.

6.2. V30bJIHUTENAT He cielBa Jla peICTaBs rapaHIlis 3a H3IbJIHEHHE ChIJIACHO pas3zel 2
Ha [Ipunoxenue Ne 1 - OOy ycinoBus Ha 10roBopa.

6.3. HepasnenHa 4acT OT HaCTOSIIHKS JOTOBOP ca CIETHUTE IPHIIOKEHHS:

[Tpunoxenue Ne 1 - O6mu ycnoBus Ha J0IOBOPA;

[Tpunoxenue Ne 2 - Texnuuecka cmenupuxanus Ne 2015.00.05.00.TCIL.1069 na
BBH3JIOXKUTEJIA;

[Iprnoxenue Ne 3 - Cnenudukanun Ha U3INBJIHUTEJISA;

IIpunoxxernue Ne 4 - I{enosu Tabnuiu Ha U3ITBJIHUTEJISL.

2/3


mailto:commercial@npp.bg

6.4. OTroBopHO IHUIIE IO M3IBIHEHHETO HA HACTOSIIMS JOIOBOp OT CTpaHa Ha
BB3JIOXUTEJISA e Anaronuii ['enagues — PrkoBoauren cekrop “I1O” , Ten.:0973/73846.

6.5. OTroBopHO JIUIle [0 M3IOBIHEHHETO Ha HACTOSIIHMS JIOTOBOP OT CTpaHa Ha
MN3ITBJIHUTEJIS e Jlumutsp bumikos - Yrpasuren, ten.: 056/844712.
6.6. HacrosmusaT goroBop € moamucad B JBa €AHOOOpa3HU €K3eMIUIspa - 10 €IUH 3a

BCsKa OT CTPaHUTE.

7. IOPUIUYECKU AJIPECH

MN3IbJIHUTEJL:

“Tanmgu” OO

8130 rp. Cozomon

yi1. “Mopcku ckamu” Ne 5
ten/dakc: 056/844712; 845309
e-mail: galdibs@abv.bg

ENK 812238017

UH o 34/1C BG 812238017

MU3IIbJIHUTEJL:
VIIPABUTEIJI

BB3JIOXHUTEJIL:

“AEILl Kosnmonyi” EAJ

3321 Kosmonyit

BBJITAPUS

ten/¢akc: 0973/73530; 0973/76027
e-mail: commercial@npp.bg

EWK 106513772
WH 1o 3JIJIC BG 106513772

CwraacyBanm:
Hupexrop “IIpousBoncTs

A .97 2015r.
§/p op“UnD”:....f e,

2F 2015r. /B. TamutpoB/
P-n V-e “IlpaBHO”.......... /{ QLA LMAYA...
éLm 2015 r. B. ViBaHoB/

/ P-nV-e “TLpFOBCKo ................... /.

2¢.9%52015T.

P-n cextop “IIBO”, Ell-2sr=S7....
Lo . 0P2015r.

/1. SIaxos/

&L 2015 T.
H-x otmen “OIT”:

Ay . 042015 .
HsrorBHa:
Excrept “OIl:....... (AL L e

JQ._ 2015 .

373


mailto:comrnercial@npp.bg

HNPAJIOKEHMUE Ne 1

OBIIH YCJIOBHUSA HA JOTOBOPA

PE/] 3A ITPUJIATAHE HA OBIIUTE YCJIOBUA 110 JOT'OBOP ..........cuceeecernnnnnes 2
TC'APAHIIUSI 3A U3ITBJIHEHHE............... bevessessnsens w2
IMPABA U 3AABJIX)KEHUS 110 JOI'OBOPA ... ; : 2
MNOAU3ITbJIHUTEJIN......... teeesessessesasessassssnssasnsssasssaasassssssesasessees 2
OBEJIVMHEHNUS teesstestesstesessteanessissesssessenissasnssatssates 3
JAHBIIN U TAKCH 3A 9YXKXIECTPAHHHU U3IIBJIHUTEJIA 3
BXOIHHU JAHHU U HHO®OPMAILMUS ITO IOT'OBOPA ............coveenerninecneeninnssanones 4
YIIPABJIEHUE HA KAYECTBOTO............ccueruerurnrennnnene 4

OU3NYECKA 3AIIUTA, CUT'YPHOCT U JOCTBII 10 3AITUTEHATA 30HA....4

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

24.

AJPEHATA BE3OIIACHOCT U PAIUMATIMOHHA 3AIIUTA cesnessnesesntensans 5
BE3OITACHOCT HA TPYJIA 1 3IPABOCJIOBHH YCJIOBHUs HA TPY [I............. 6
IIO’KAPHA BE3OITACHOCT 7

OUTH, UHCITEKIIMHA 1 ITPOBEPKU

OIIA3BAHE HA OKOJIHATA CPEJA

CPOK 3A U3ITBJIHEHUE

HEYCTOUKH

INPEKPATSABAHE U PA3BAJISIHE HA OI'OBOPA

HEIIPEOJOJIMMA CHJIA

PE/] 3A PEIIABAHE HA CIIOPOBETE

OTI'OBOPHO JIMIIE OT CTPAHA HA BB3JIOXKHUTEJISA

10

OTT'OBOPHO JIULIE OT CTPAHA HA U3ITBJIHUTEJIA

10

KOMYHUKALIAA MEXAY CTPAHUTE

E3UK HA JTOI'OBOPA ..

10

11

w11

IMPOMEHMU B 10I'OBOPA


http:�.........................................�

1. PEJ 3A IIPUJIATAHE HA OBIIMTE YCJIOBUA 11O JOT'OBOP

1.1. OO6muTe yciaoBHsA KBM JOTOBOpa €€ Ipuiarar 3a BCHYKH JIOTOBOPH CKiIrouBaHU OoT “AEI[
Koznonyit” EAJ] xato Bb3JIOKUTEJL

1.2. OO6mure ycnoBHS ca HepasJelHa YacT OT JOroBopa M HE MOrar Ja ce pasrjexaar
CaMOCTOSITENTHO.

1.3. Kiay3ure, cpappkamy ce B OOIIUTE YCIOBUS IO JOrOBOPA, KOUTO HSIMAT OTHOIICHHE KHM
IpeIMeTa Ha OCHOBHHUSI TOTOBOP C€ CUUTAT 32 HEIIPUIIOKUMHU.

1.4. PensT 3a paboraTa Ha BBHHIIHM opraHu3anuu Ha miuomajkara Ha “AELl Ko3noxyit” EAJ] e
CBIJIACHO JieiicTBamiaTta MUCMEeHa HHCTPYKuus “UHCTpykums mo kadectBo. PaboTra Ha BBHIIHH
opraHu3anu mnpu ckirodeH gorosop”’, Ne JIBK.KJ.MTH.028.

2. TAPAHIIYA 3A U3ITBJIHEHME

2.1. M3IBJHUTEJIAT cnexaBa na mpencraBu IpH IMOMIKCBAHE Ha JOTOBOpa TapaHUHUs 3a
H3IIBJIHEHHE Ha TOTOBOpa B pa3mep Ha 5 % (IleT mpoueHTa) OT CTOMHOCTTa My - IapuyHa cyMa HIIH
HEOTMEHHMa, 0e3yCIOBHO IUTaTUMa OaHKOBa rapaHIus ChC CPOK Ha BanuaHOCT 30 JHU MO-IBIBL OT
TO3M Ha JOroBOpa, KOSITO ce OCBOOOXIaBa He MO-KBCHO OT 15 paboTHH IHUM cien epeKTHBHO
U3MbJIHEHHEe Ha npeaMera Ha JoroBopa, 3a koeto M3IIBJAHMTEJIAT wusmpama mucMo 10
BB3JIOXUTEJIS] ¢ akTyanHu 6aHKOBU pEKBU3HUTH.

2.2. Koraro mpeaMeThT Ha MOpbUYKaTa BKIIOYA rapaHiquoHHo nojabspkade, Bb3JIOKUTEJUT
ompezens B crnenupUIHUTE YCJIOBHS Ha JOTOBOpAa KakBa 4acT OT rapaHOMsTa 3a H3IIBIHEHHE €
IpeaHa3HaYeHa 3a obe3neyaBaHe Ha rapaHMOHHOTO MOIbpXkKaHe. B ciydail ye ToBa He € H3PUYHO
yKa3aHo B CIIEU(UYHUTE YCIOBUS HA JOTOBOpA, TapaHIUATA 3a U3IbIIHEHHE ce 0CBOOOXK1aBa Cle]
e(eKTHBHO H3IbIIHEHHUE Ha TOTOBOPA, ChIJIacHO T.2.1.

2.3. B cinyyaure, Korato NmpeAMETHT Ha JOrOBOpa Ce M3MbBJHSBA Ha €TalM, NPH 3aBLPIIBAHE H
npueMaHe Ha omnpeneneH eran ot goroBopa BB3JIOXKUTEJISIT ocBoboxpaBa YacTHYHO
rapaHIuaTa 3a u3nbiaHeHue Ha goroBopa, kato UBIITBJIHUTEJIAT 3amens 6ankoBara rapaHiys
3a U3MBJIHEHHE Ha JIOTOBOpAa C HOBA, 3a CTOMHOCT HaMajieHa IPONOPIHOHATHO ChC CTOMHOCTTA Ha
3aBBPIICHUTE W IPUETH €Tami. B cioydyauTe, KOraro rapaHIusTa 3a H3IBIHECHHE Ha JIOTOBOpa €
napuyta, Bb3JIOKUTEJISAT Bpoima Ha UBITBJIHUTEJISA croTBeTHaTa YacT OT rapaHIMATa 3a
U3IIBJIHEHKE, IPOIIOPIIMOHAIHO Ha CTOMHOCTTA Ha 3aBbPIICHUTE U IPUETH €Talld, CJIeH IoTydaBaHe
Ha nmucmeno uckane ot ctpana Ha USITBJIHUTEJIS ¢ akTyarHd 6aHKOBH pEKBH3HUTH.

2.4. Tapanumsra 3a u3nwiHeHHe ce 3anbpxka oT BB3JIOKUTEJIS npu HewsnbiHeHHe Ha
3agbipkeHunTa, moetd ot U3IIbJIHUTEJISA no To3u norosop.

2.5. BB3JIOXKUTEJISAT He npmku NUXBU 3a IepUoja Ipe3 KOWTO cpeacrBara mo T. 2.1. oT
JIOTOBOpa 3aKOHHO €a MPECTOSUIN IIPH HETO.

3. IIPABA U 3AJABJIKEHMUA 110 JOI'OBOPA

3.1. IlpaBara u 3aIb/DKCHHSITA HAa CTPAHUTE ca perylaMeHTHPAaHU B JOTOBOpa.
3.2. UBIBJHUTEJIAT HsiMa npaBo Ja NPeXBHPIIsl CBOUTE 3aABDKEHHUS IO JOTOBOpa HMJIH YacT
OT TSIX Ha TPETa CTpaHa.

4. NNOAM3IIBJHUTEJIA

4.1. Tlpm yyacTHe Ha MOAM3IBIHUTENM INPH U3MBIHEHHETO Ha INpeIMeTa Ha JI0rOBOpa, TO 3a
MN3ITBJIHUTEJISA u 3a noau3mbsIHATENS ca BAIMIHU BCUYKU MPUJIOKHUME pa3nopendu Ha 3akoHa
3a 00IIECTBEHUTE MOPBYKH.

4.2. UBIIBJIHUTEJISAT ce 3anpmkaBa Jla CKJIFOYH JOTOBODP 3a MOAM3IIBIHEHHE C IIOCOYEHUTE B
odeprata My MOTU3IBIHUTENN B CpoK A0 30 THM OT CKIIOUBAaHE Ha HACTOSIIMS JOTOBOP H Ja
npenoctaBu opurusaies exzeMiunsip Ha Bb3JIOZKUTEJIS B 3-aHeBeH cpok OT MOAITUCBAHETO MY.
4.3. N3IBJHUTEJIAT ce 3ampmkaBa cBoeBpeMeHHO na npenoctaBs Ha Bb3JIOXKHUTEJIS
BCHYKH OOKYMEHTH M HHGOpMAIUs 1O JOTOBOPUTE 3a IOAM3IBIHEHHE CBIVIACHO 3aKOHA 3a
OOIIIECTBEHUTE TOPHYUKH.




4.3. MBINBJIHUTEJISIT e wsuwsuto u emunctBeHo oTroBopeH npea BB3JIOKHUTEJISA 3a
U3MBIHCHHETO Ha JIOrOBOpa, BKIIOYMTENTHO © 3a JeHCTBHSATA HA IOJU3MBIHUTEIIMTE.
MN3ITBJHUTEJIAT otroBaps 3a AeCTBUATA HA TOJU3IIBIHUTEIIUTE KAaTO 3a CBOH JICHCTBHS.

4.4, ANBJIHUTEJIAT HOCH OTTOBOPHOCT 3a KOHTPOJI Ha Ka4eCTBOTO Ha paborara u cra3BaHe
Ha M3UCKBaHHATa 3a 6e3omacHa paboTa Ha nepcoHalia Ha OJU3IbIHUTEIUTE CH.

4.5. A3IIBJIHUTEJISAT ce 3aap/pKaBa 1a omnpeead KOMIIETEHTHH ITBKHOCTHY JIMIA, KOUTO 1a
H3BBHPINBAT KOHTPOJI Ha paboTara Ha NOJU3IBIHUTEIIMTE.

4.6. Bcuuku yclIoBHS 3a U3NBJIHEHHE Ha noroBopa omnpeaeneHd kbM UIITBJIHUTEJIS Baxar B
ITBJIHA CHJIA M 32 HErOBUTE MOAM3NBIHUTENU. OTTOBOPHOCT 32 OCUTYpsSIBaHE Ha TOBA YCJIOBHE OT
nmorosopa Hocu U3ITBJIHUTEJISA.

4.7. Komynwmkamusrta mexny BB3JIOXKUTEJIA u I[loausneiHUTENWTE @O JIOrOBOpa Ce
ocoinecTtBsBa camo upe3 USITBJIHUTEJIS.

4.8. BB3JIOXKUTEJISAT uma mpaBo Ja IpaBd HHCIEKIUMH U IPOBEpKH Ha paborara Ha
IIoIAagKaTa ¥ OJUTH Ha MOJU3IBJIHUTENH, IO pela [0 KOHTO CBIIMTE CE€ H3BBpUIBAT 3a
N3ITBJIHUTEJIA.

5. OBEXUHEHHUS

5.1. B cnyyaute, xorato U3IITBJIHUTEJISAT e obenuHeHne, BCHUKH YYacTHHUIU Ca COJHUIAPHO
OTTOBOPHH 3a H3IIBIHEHUETO Ha 33bJDKEHUSTA IO JOTOBOPA.

5.2. Bcsko H3MEHEHHE B CTPYKTypara M YYacTHHIHMTE B OOEIWHEHHETO Ie Ce CYHTa 3a
Hew3TbJIHeHHe Ha 3aabpkenusta Ha U3ITbJIHUTEJISA.

6. JAHBIIU 3A HYKIECTPAHHU M3ITHJITHUTEJIN

6.1. JlaHbBK yAbpKaH [IpH U3TOUHHKA

6.1.1. Axo M3IIBJHUTEJISIT e uyyxnecTpaHHO IOpPUOUYECKO JHIE, JOXOAH, KOHTO
MN3IBJHUTEJIAT peanusupa o JoroBopa, Morar aa MOJJIEXaT Ha obilarane ¢ JaHBK NpH
HU3TOYHHKA, KOTaTO 3a TSX ca NPHIOXKUMH CBOTBETHHUTE pa3nopefbH OT OBIArapcKoTo JaHBYHO
3akoHozaTencTBo. B TtakeB ciydait BB3JIOKHUTEJIAT e 3agbmkeH Aa HA4UCIH U YABPKHA
JaHbKa, J1a TO JeKJiapupa U BHece oT uMeTo u 3a cMetka Ha U3ITBJIHUTEJISA.

6.1.2. Ilpu Bp3HHMKBaHe Ha NaHBUHOTO 3anbipkeHHe Ha USIITBJIHUTEJISA 3a noxon, cBbp3aH ¢
mwiamane o Jorosopa, BB3JIOKUTEJIAT me yabppKu OT MIalIaHETO JaHbKa MMPH U3TOYHHKA,
H3YHCIICH C JaHbYHa OCHOBA M JIaHBYHA CTAaBKa, KAKTO Ca OIMpeIeNIEHH B IPUIIOKUMHS 3aKOH, H IIE
ro BHECE B ChOTBETHATa TEPUTOPUATHA qupeKiys Ha HarmoHnannara arenuus 3a npuxoaute (T[] Ha
HAII) B 3akoHOBHs cpok, ocBeH ako 3a W3IIBJIHUTEJIS uma craHOBHINE Ha OpraH IIO
NPUXOJATE 3a HaIMYHe Ha OcHOBaHMA 3a npriarane Ha CUJJIO u Toit ce ocBoboXamaBa OT
objaraHe Ha jgoxoja. TakoBa yabp)kaHe M BHAcsSHE Ha JaHBK [PH W3TOYHHKA OT IUIAINaHE II0
JloroBopa He ce cuMrTa 3a HewsnbiaHeHHe Ha 3anbiDkeHHeTO Ha BDB3JIOKUTEJISA na mnatu
JIOTOBOpEHA LIeHa 110 yCJIOBUsATa Ha JloroBopa.

6.1.3. A3IIBJIHUTEJIAT moxe na nonyuu ot TJ[ Ha HAII ynoctoBepeHue 3a BHECEHHS JaHBK
npu u3ToyHmka 1o mnopaneHo ot Hero uckade. BB3JOXKUTEJISAT craeiictBa Ha
HM3IIBJIHUTEJIS ¢ ocurypsiBaHe Ha HEOOXOIUMH JOKYMEHTH, IIpUIaraHi KbM HCKaHETO, KOraTo
ca HAJIMYHH [IPH HETO.

6.2. Ilpunarane nHa CUIJIO

6.2.1. Koraro mexnay Pemy6nuka benrapus u crpanara Ha U3ITBJIHUTEJIS uma Bns3ia B cuiia
Crioronba 3a u3bsreaHe Ha JBOHHOTO MaHbuHO obnaraHe (CUJJIO), xosTo npeaBmkiaa JaHBYHO
obexuyenue 3a U3ITBJIHUTEJIS npu obnarane Ha HeroBus noxold B Pemybmuka Bbarapus,
U3ITBJIHUTEJISAT moxe na moucka npunaraHeto Ha CHUJJIO, xaro cien Bb3HHKBaHE Ha
JAaHBYHOTO 3aJBJDKEHHE 32 JI0X0Jla YIOCTOBEPH OCHOBAaHHUATA 3a TOBA IPEJ] OpraHa Ii0 IPUXOIHTE.
B rtakpB cinywait BB3JIOKUTEJT cwaeiictea va U3IIBJIHUTEJSA ¢ ocurypsBane Ha
HEe0OXOJUMH JOKYMEHTH, IpUlaraHd KbM uckaHeTo 3a npuiarase Ha CUJJ1O, xorato ca HalHYHH
[IPH HETO WJIM B IPAaBOMOINHUSATA MY Jia T U3JIalie.




7. BXOJAHU JAHHU U UHO®OPMAIMA 110 TOT'OBOPA

7.1. BB3JIOXKUTEJIAT e nnvxen na npencrasu Ha U3ITbJIHUTEJIS neobxonuMure BXOAHK
JTaHHM 32 U3II'BIHEHUE Ha IeHHOCTHTE II0 JOrOBOpA.

7.2. BxonmHu naHHW MoraT Ja 6bAar chiuecTByBaiy JokymeHTH U gaHHH B “AELl Koznonyit” EAJ]
U ce IpeaaBaT BbB BHA, B KOUTO ca HATUYHH.

7.3. BB3JIOXUTEJAT uma npaBo 1a npejaBa HeOOXOOWUMHTE BXOJHU JAaHHH Ha XapTHEH H
€JIEKTPOHEH HOCUTEI.

7.4. A3NBJHUTEJAT Hava mpaBo, 6e3 MpeaBapHUTENHOTO IHCMEHO ChIVIACHE Ha
BB3JIOXHUTEJIS, na u3noia3Ba JOKyMEHT WM HHQOpMALKS 3a e Pa3IdYHA OT H3IBJIHEHUETO
Ha JIOTOBOpA 3a CPOKa Ha JIEHCTBUE Ha TO3H JOTOBOP U A0 5 (II€T) TOJUHHU CJIe]] IPUKIIIOYBAHETO MY.
7.5. M3NBJHUTEJISIT ce 3agpmkaBa ja He IPeJOCTaBs HA TPETH GU3UUECKH WA IOPHINYECKH
nuia uadopmarnusata no 1.7.4. -

8. YIIPABJIEHHME HA KAYECTBOTO

8.1. USHBJHUTEJIISIT e nibxeH Aa U3MBIHU BB3JIOXKCHATa My IOEHHOCT B CHOTBETCTBHE C
H3HCKBaHUATA HAa COOCTBEHATa CH CHCTEMA 3a yIpaBJieHHE Ha KaueCTBOTO C OTYMTAHE U3UCKBAHHUATA
Ha BB3JIOKUTEJISA.

8.2. Ilpu u3uckBane B TexHudyeckoTo 3ananue Ha [Iporpama 3a ocurypsiBane Ha kadecTBoTo ([L1an
10 KaueCTBOTO) 32 U3IBIHEHUE Ha JIeHHOCTTa N0 JoroBopa u/wid [11aH 3a KOHTPOJ Ha Ka4ecTBOTO,
B cpok oT 15 pabGotHu nHU cien ckmoyBaHero Ha jgorosopa M3ITBJIHUTEJIST pazpabotsa
noxymenTtute Mo ykazanus Ha “AEILl Kosnomxyit” EA/IL.

8.3. Bcuuxu noxymentu, cobcrseHoct Ha USITBJIHUTEJISA, xouto ca III/ITI/IpaHI/I B IIporpamara
WIK 3a OocurypsBaHe Ha KadecTBoTOo (IlmaHa mo kayecTBOTO), Morar aa ObOaT HM3UCKaHU NPH
Heobxomumoct oT BB3JIOKUTEJIA 3a mpernen u oneHka, ¢ orjies HUJICHTUOHUIMpaHEe Ha
METOIMKATa U/UIH TEXHOJIOTHATA, TI0 KOSTO IIe Ce U3BBPINBAT ACHHOCTH.

8.4. HecvoTBeTrcTBHATA MO JOCTaBKUTE M JEHHOCTHTE, IpeAMET Ha OTOBOpa C€ PErUCTPHUpAT,
HACHTU(UIUpAT U yIpaBisBaT IO pela 3a KOHTPOJ Ha HEChOTBETCTBUATA, ompeneneH oT “AEIL]
Koznonyit”’EA/I.

8.5. IIporpamute 3a ocurypsiBane Ha kadecTBOTO (ILmaHoBere mo kadectBoTo) U IlmaHoBete 3a
KOHTPOJI Ha Ka4eCTBOTO C€ M3TOTBAT OT VM3NBIHHUTENS, CHINIACYBAT CE OT YIBIHOMOIIEH MIEPCOHAI
Ha “AEll Koznony#i” EAJl u ce pa3snpocTpaHaBaT Ipeu CTApTUPAHE Ha IEHHOCTHUTE IO JOTOBOPA.
8.6. Ilporpamara 3a ocurypsiBane Ha kauecTBoTO (IDltana mo xadectBoro) Ha USITBJIHUTEJISI
CTaBa HepasJleJIHa 4acT OT IOroBopa.

9. ®U3UYECKA 3AIIMTA, CUI'YPHOCT 1 JOCTBII 10 3AHIUTEHATA 30HA

9.1. BB3JIOXUTEJIAT ce 3anbnkaBa 1a ocuryp qoctsll Ha nepconan Ha U3ITBJIHUTEJISL
IPU HM3IBIHEHUETO Ha 3ab/DKCHHATa MM IO HACTOSINUS JOTOBOP, ChIIacHO “VHCTpykims 3a
nponyckateneH pexxuM B “AEL] Kosnoxyi” EAJT”, Ne VC.03.1AH 015.
9.2. U3IIBJIHUTEJIAT TtpsabBa na usrorBu u npenane Ha Bb3JIOXKUTEJISA neobxonammara
JOKYMEHTAIMs 3a JOCTHII Ha IEpCOHAa IO H3IBJIHEHHE Ha JOroBOpa IO 3alUTEeHaTa 30HA Ha
“AEIl Koznoayit”EA/L, cerinacuo unctpykuuu NoeVC.O3.MH 015 u Ne IBK.KJI.H.028.
9.3. Ilpm HewsmbJIHEHHE Ha INpeaxoAHATa TOYKa OT JOroBopa Ine OBIe OTKa3aH MOCTBII HA
nepconana Ha USITBJIHUTEJISA B 3amurenara 3ona Ha “AEL Kosnmoayit”EA/I.
9.4. Koraro 3a wusmbeiHeHHe Ha 3anbpkeHusTa mo To3n goropop MIIITBJIHUTEJIAT me
U3I0J13Ba TPAHCIIOPTHU CPENCTBA, TOH ce 3ab/DKaBa IPH BHBEXKAAHETO UM B 3all[UTEHATA 30HA Ha
“AEIl Ko3nonyit” EAJ] na npencrass [IpoTtokosn 3a u3BbpIeHa npoBepka Ha KoHKpeTHOTO MIIC, ¢
U3pHUYEH 3alllC B HEro, 4ye TO HAMa Ja ObJe IPSIKO MM KOCBEHO H3TOYHMK Ha HEIPaBOMEPHH
neiictBus, ceriaacHo Hapenba 3a ocurypsiBane Ha (u3pdeckaTa 3aIluTa Ha SAPEHUTE CHOPBKEHHUS,
SIPEHUS] MATEPUAN U PaJIOaKTUBHUTE BEL[ECTBA.

‘A



9.5. TlpoTtokon 3a 3BBpIIEHaTa MpoBepka ce opopms 3a Besko MIIC, npu Bceku oTaeneH ciydai
H Cce MOAmUCBa OT PBHKOBOAMTENS MWJIM YOBJIHOMOINEHO 3a TOBa MIBXHOCTHO JIHIE Ha
N3ITBbJIHUTEJISA u Bogaya Ha TPAaHCIIOPTHOTO CPEACTBO.

9.6. Ilpu HewsmBIHEHHE HaA TPEAXOJHATa TOYKa OT JOroBopa Ine ObJe OTKa3aH AOCTHI Ha
tpancnioptHUTe cpesicTBa Ha USHBJIHUTEJIA B 3amurtenata 30oxHa Ha “AEL| Koznonyit”EA/L.

9.7. N3IIBJHUTEJIAT ce 3agpmkaBa na obe3neyd NpeMUHaBaHe [IPOBEpKa 3a HAJEKJHOCT Ha
mepcoHasa, Koito me padotu Ha miomankara Ha “AEI] Kosnonyii” EAJl, cernacao wi. wi.40, 1.2
ot [IpaBuiHuKa 32 npunarade Ha 3akoHa 3a J[ppkaBHa areHuus “HannonanHa cUTypHOCT”.

10. SAPEHATA BE3OITIACHOCT U PAIMAIIMOHHA 3AIIIMTA

10.1. 3a moroBopu, KOUTO BKIKOYBAT JIEHHOCTH, IOCTABKH MM YCIYTH, KOUTO MMAT OTHOLIEHHE KBM
sapeHata Oe30MacHOCT, paJdalldOHHATa 3allliTa, aBapWiiHaTa TOTOBHOCT, Ka4ecTBO H/HJIH
¢usngeckara 3ammra, ce usncksa oT USIIbJHUTEJISA na npencraBu He0OXOAUMUTE JOKYMEHTH
3a mpoBepka oT Hupekuus buK na “AEILl Kosznonyit” EAJl B 06eM U CpOK, CHIVIACHO MHCTPYKIIHS
NeJIBK.KJI.1H.028.
10.2. loroBopHu, KOUTO UMaT OTHOLIEHHE KbM siApeHaTa 0e30MacHOCT, paiuallMOHHATa 3alluTa,
aBapuifHaTa FOTOBHOCT W/WJIH (U3MUecKaTa 3aIllyTa BIM3aT B CHJIa OT MOMEHTa Ha IBYCTPAHHOTO
UM NOIIIKCBaHe, a U3MBIHEHUETO Ha IIpeIMeTa Ha JOroBOpa 3aloyBa OT JaraTa Ha YTBBP)KIABaHE
Ha IIpoTokon 3a mpoBepka Ha aokymeHtuTe oT [Hupexmus buK na “AEIl Kosnmomyir” EAJIL
CpokoBeTe, ONpeneieHd B JOTOBOpa, 3amoyBaT Ja ce€ OTYMTAT OT JaraTa Ha YBEAOMsIBaHe Ha
MN3ITHJIHUTEJISA 3a yrBepACHUS IPOTOKOI 32 IPOBEPKA Ha JOKYMEHTHUTE.
10.3. B ciny4dauTe, koraro aeiHOCTTa, IpeMET Ha KOHKPETEH JIOTOBOP C BHHINHA OpraHH3aIUs €
CBBbp3aHa C pealu3aluaTa Ha TEXHUYECKO PELICHHE, 3a KOETO C€ M3MCKBa pa3pellieHHe ChIVIACHO
3BUSIE, u3nbIHEHHETO Ha ACHHOCTHTE IO JOTrOBOpa 3allouBa Clie]] M3AaBaHe Ha pa3pelleHue 3a
TEeXHH4eCcKoTo pemienue or ASIP. B cnywaif, ye ASIP wu3ucka IONBIHUTETHH JOKYMEHTH,
H3INBJHUTEJIAT e urskeH 1a I MIPeACTaBY B IOCOUYEHHUTE CPOKOBE.
10.4. JleiiHocTHTe MO KOHCTpyKuuu, cuctemMu U KommoHeHTH (KCK), umamm OTHOIIEHHE KBM
6€30MMacHOCTTAa C€ H3BBPIIBAT CIIPSMO TUCMEHH TIPOIeAYPH, TEXHOJIOTUH U METOI0JIOTHH.
10.5. K3IHBJHUTEJIAT ce 3agpmkaBa Aa obe3nedd 3alo3HABaHE HA IEPCOHANA, KOHTO IIE
pabotu Ha mwomankara Ha “AEL] Kosnoay#i” EAJl, ¢ o61muTe u3ncKBaHUsI 3a IEHCTBUS IPU aBapus
B AEII, na cna3zsa npoueaypyuTe IpH JIMKBUJAUKS Ha aBapHUsl.
10.6. Ilepcorasrst ©Ha HU3IIBJIHUTEJISI wu HeroBuTe MNOAM3NBIHUTENH, BKIIOYHTEIHO
YyXIeCTpaHHU (UPMH, KOUTO U3IBIHABAT NeHHOCTU B KOHTponupaHnara 3oHa (K3) Ha miomankara
Ha "AEI] Kosnonyit“EA/] ca nnbXxHU Aa clia3BaT U3UCKBAaHUATA Ha:

- “UHcTpykuus 3a paguanuonHa 3anmmra B AEL] Kosnoayit EAJ], EIT-2”, Ne 30.05.00.PB.01;

- “UHcTpykuus o paguaivonHa 3anmTa B XOI' va “AEI] Koznoxyit”EAJ]”, Ne XOI'.'1P3.01;

- “UuCcTpyKnus mo KadecTBO. PaboTa Ha BBHIIHM OpraHM3allMd IIPH CKIIIOYEH OrOBOpP”,
Ne IBK.KJ1.MH.028.
10.7. HM3IIBJHUTEJISIT Hocu oTroBopHOCT 3a 0e30macHOCTTa Ha Tpyla H J030BOTO
HATOBapBaHe HA TMepcoHalTa, KoiTo komanaupoa 3a pabora B “AEIl Kozmonyit” EAJl 3a
H3ITBIHEHHE Ha IeHHOCTTa IO JOTOBOPA.
10.8. HM3IBJHUTEJISAT onpenesnst OTTOBOPHO JIHIIE IO PaqdalliOHHA 3alTa B OpraHU3aluaTa
CBC 3alloBe].
10.9. [Ipy HeoOXOmUMOCT OT H3BbpIIBaHE Ha JeiHocTM B K3 3agb/DKHUTENHO ce H3BBpIIBA
H3MepBaHe Ha liejloTelecHaTa akTUBHOCT Ha nepcoHarta Ha U3ITBJIHUTEJISA, BxkmounTenHo 3a
nu1a, paboTelH Mo IPaXKIaHCKH JOTOBOP H NIPEICTABUTENM Ha YYXAESCTPAaHHH OpraHU3aluy, IpeIu
3aIo4BaHe ¥ CJie]] 3aBbpIIBaHe Ha paboTaTa 110 ChbOTBETHHS A0roBop Ha BO.
10.10. 3a pa6ota B K3, BB3JIOXKHUTEJIAT ocurypssa Ha U3ITBJIHUTEJISA 3a cBost cMeTka
CIENHANTHO paboTHO 00JIEKII0, TUYHYU NPEANa3HUd CPEACTBA, JOZUMETPUYECH KOHTPOI U Jp. ChIJIACHO
u3uckBanusaTa Ha Hapen6a Ne 32 or 07.11.2005 r. 3a ycnoBusATa M pena 3a U3BBPIIBAHE Ha
JIO3UMETPHYEH KOHTPOJI Ha JTUIaTa, paboTely ¢ H3TOYHHUIIM Ha HOHU3HPAIH THUYCHHUS.
10.11. BB3JOXUTEJISAT undopmupa nepuoauyno U3IMNbJIHUTEJISA 3a noaydeHOTO 1030BO
HaTOBapBaHe Ha IepcoHaa, cbrnacHOo 4wi. 122 an. 3 Ha Hapenba 3a pagmanuoHHa 3amuTa mpu



IerHocTH ¢ W3TOyHMIM Ha HoHmsupany nbueHus. U3IIBJIHUTEJIAT npenocraBs naHHu 3a
JI030BOTO HAaTOBapBaHEe Ha [IEPCOHAjIA CH NpeIy IbPBOHAYAIHOTO JOIycKaHe 10 paboTa.

10.12. BB3JIOZKUTEJIAT, B ka4uecTBOTO CH HA €KCILUIOATHPAL SApEeHA MHCTAIAINS € OTTOBOPEH
3a SpeHa Bpela, B ChoTBeTCTBHE ¢ WwieH Il or BueHckara KOHBEHIMS 3a FPaXkJJaHCKa OTTOBOPHOCT
3a sApeHa Bpea.

10.13. OtroBopHOCTTa 3a SApEHA Bpela Ha E€KCILIOATHpallus sSApeHa HHCTATauus € abCoJIOTHA
ChbrilacHO BHeHcKaTa KOHBEHIIHS 3a Fpa)<IaHCKa OTTOBOPHOCT 3a SApEeHa Bpeja.

11. BE3OITIACHOCT HA TPYJA U 3IPABOCJIOBHHM YCJIOBUS HA TPY [

11.1. Ot raegHa Touka Ha TexHHuYeckaTa Oe3omacHocT, mepcoHarsT Ha M3ITBJHUTEJISA u
HErOBHUTE MOAM3MBIHUTENH, BKIIOYMTEIHO YY)XIACCTPaHHH (UPMH, YCIOBHO C€ INpHpaBHsBA (C
H3KJIIOYECHHE Ha [TPaBOTO 3a U3/IaBaHe Ha Haps/u U A0ITyckaHe 1o paboTa) KbM nepcoHana Ha “AEI]
Kosnonyit” EAJl 1 € IibXeH J1a cria3Ba U3UCKBaHUATA Ha!

— ,JIpaBUIHHUK 3a Oe30macHOCT Ipu paboTa B HEENEKTPUYECKH ypeAOU Ha €NeKTPHYECKH H
TOIIOGUKAMOHHHN LIEHTPAIH U IO TOIUIOTPEHOCHH MPEXH U XUIPOTEXHUUYECKH ChOPBKECHUS ',

— ,, ] IpaBUIHUK 3a 6€301I1acHOCT U 3[paBe IIpH paboTa B NEKTPUUYECKH YpeIOU Ha €NEeKTPHYECCKH
U TOIUIOGHUKAIMOHHH IIEHTPATH U 110 EJICKTPUIECKU MPEXH .
11.2. B3ITBJIHUTEJIAT omnpenens OTTOBOPHO JHIlE 10 6€30IIaCHOCT Ha TPYAa B OpraHH3alMsITa
ChC 3aIOBE]I.
11.3. 3a moroBopH, KbM H3IBIHEHHETO HAa KOUTO Ca IOCTAaBEHHW M3UCKBAHUS 3a IMOIIKCBAHE HA
[IpoTokoJ 32 OIleHKa Ha pUCKa H/HITH CIIOpa3yMUTENIEH [IPOTOKOJI 32 OCUIYpsIBAHE Ha 3J[PaBOCIOBHH
U Oe30macHH yciIoBHUS Ha TpyH, npmioxenus Ne3 u Ne3-1 Ha unctpyknus Ne JIBK.KJI.MTH.028, ce
m3ucksa ot USITBJIHUTEJISA na npencraBu B Jupexkuus buK na “AEIL] Kosnmoayit” EAJl Te3n
JIOKYMEHTH CJie]l IOAMKUCBAaHETO Ha JOrOBODA. '
11.4. BB3JIOXKHUTEJISAT ce 3agpmkaBa Ja ocurypu (QpoHT 3a pabota ch0Opa3HO CHOTBETHHTE
YCIIOBHSI 332 HENMPEKbCHAT WM CIPSH IIPOHU3BOACTBEH IIPOLEC, KAaTO 00€301acH ChOPHKEHUATA
chriacHo ae#ctBamute npaBuaHuiy B AEL] u oTkpue Hapsau 3a nomyck 1o pabora.
11.5. VsnaBanero Ha Hapsad 3a paboTa, momyckaHe A0 paboTa, KOHTpOJI Ha aeiHocTtra Ha BO,
OTHOCHO M3UCKBAaHMSTA Ha TEXHHYECKaTa JOKyMEHTAllHs, 3aKpHBaHE HAa HapsAOUTEe U NpHEeMaHe Ha
pabOTHOTO MSCTO, KOHTPOJA M OTYHTaHE Ha JO30BOTO HAaTOBapBaHe Ha IIEPCOHATA M Jp. Ce
M3BBPILBAT CIIOPE ONPEAEICHUS Pell B CbOTBETHOTO CTPYKTYPHO 3BEHO, IO YHETO 000pyaBaHe/HA
YHSATO TEPUTOPHS ce paboTH.
11.6. BB3JIOXKHUTEJIAT ce 3agpikaBa Ja OCUTYpPH HHCTPYKTHpaHE Ha BBHIIHUS IEPCOHA,
cnopen usuckBanusta Ha HAPEJIBA Ne PJI-07-2 ot 16.12.2009r. 3a ycnoBustTa W pena 3a
IIPOBE)XJAHETO Ha IMEPHONUYHO OOydeHHEe M HHCTPYKTaX Ha PaOOTHHUIIUTE U CIYXHTEIHUTE II0
IIpaBUJIaTa 3a OCHUTYpsSBaHE Ha 3/IPAaBOCIOBHH U 0Oe30lacHU YCIOBHUS Ha TPy MO ILUTHPAHHUTE B
T.11.1 TlpaBUIHHUIM ¥ B CHOTBETCTBHE C MSCTOTO U KOHKDETHHTE YCJIOBHUS Ha paboTa, KOSTO
rpynaTa UiH 4acT OT Hes 1€ H3BBpILBA.
11.7. ABOBJHUTEJISAT ce 3agpmxkaBa na obesneun oOyyeHHe M U3MUTH Ha NEpcOHaNa, KOHTO
me paboTtn Ha miomaakara Ha “AEIl Kosnoxyit” EAJl, no “Bweenenue B AEL” u “Pamguarimonna
samurta” B YT na “AEl] Ko3snonyii” EAJl m cermacho HAPEJIFA 3a ycnoBuara u pena 3a
npugoOuBaHe Ha mpodecHoHalHa KBauUKanus M 3a peAa 3a H3JaBaHe Ha JIHICH3UHM 3a
crenuanu3upaHo oOyueHHe U Ha YIOCTOBEPEHHS 3a IIPaBOCIIOCOOHOCT 3a M3IIOJI3BaHE Ha sSApeHara
€HEeprus.
11.8. ABSIIBJIHUTEJISAT ce 3agmipkaBa [Ja crna3Ba BCHYKM OrpaHHYEHHS U 3a0paHH, 3a
U3Mpallaie u AonyckaHe 0 paboTa Ha Julla U Opuragu, KOUTO ca IIpeIBUICHH B IIPABIIHUIUTE 110
6e30macHOCT Ha TpyJa. Jla U3BBPIIHN MIPaBUICH NOA00p U CHCTaBsSHE CIIUCHKA Ha PHKOBOIHHA U
H3ITBTHUTEJICKH IIEPCOHAN, KONTO e M3MbIHABA paboTara o CKIIOYEHUS JOTOBOD, IT0 OTHOIIECHHE
Ha npodeCHOHATHA KBaTM(UKanKs ¥ Ta3d 110 6€30IacHOCTTa Ha TPYyAa.
11.9. BB3JIOKHUTEJIAT ce 3aapmkaBa Ja Onpeeiu JUIHXHOCTHOTO JIkie (MIIH JIHIA), KOUTO Ja
npuemat BpHIIHUS nepcoHanl Ha U3ITBJIHUTEJISA, na u3nckar u u3BbpHIaT IPOBEpKa Ha BCUYKH
IIPEIBUACHHA B TPABHIHHLUTE JOKYMEHTH, BKIIOYUTEIHO M YIOCTOBEPEHHUSTA 3a IMPHTEKaBaHE
KBaTH(UKAIUPHHA TpyTia 1o 6€30IacHOCT Ha TpyAa.



11.10. OTroBOpHHAT PBKOBOAUTEN M (WJIM) U3MBIHUTENSAT Ha paboTa IpHEMaT BCSIKO pabOTHO
MSICTO OT JOIyCKalllWsi, KaTo IIpoBepsBaT H3MBIHEHHETO Ha TEXHUYECKUTE MEpOIPHUITHS 3a
obe3omacsBaHe, KaKTO U TsAXHATa JeWHOCT.

11.11. Peroomgutenutre Ha U3II'BJIHUTEJISA nocTosHHO ylpakHsBaT KOHTPOJ 3a Clla3BaHe Ha
IPaBUITHUIIATE N0 0€30IaCHOCT Ha TpyAa OT WICHOBETE Ha IpynaTta W IpedlnpHeMaT MEPKH 3a
OTCTpaHsABaHE Ha HApyIICHUSATA.

11.12. ABIIBJHHUTEJIISAT ce 3agpmxaBa ga yBegomsiBa mnucMeHo BB3JIOKUTEJIS 3a
IPEIINPUETHTE MEPKU IO JAICHU OT HEro INpelIoXKECHUS-HUCKaHUS 32 CAaHKIHOHWpaHEe Ha JIHIA,
JIOITyCHAIM HapyleH!s 110 H3UCKBaHUsTa Ha 6e30I1acCHOCTTA Ha Tpy/a.

11.13. UBIIBJIHUTEJIAT ce 3ampmkxaBa Ja U3NBIHSABA IHCMEHUTE pa3NopeXIaHdus Ha
yIBIHOMOIICHUTE AIBXHOCTHU jmua ot BB3JIOXKUTEJIS npu KoHCTaTUpaHW HapyIIeHHS Ha
TEXHOJIOTHYHATA JUCIUILIAHA U IIpaBuiaTa 3a 6e3omnacHa pabora.

11.14. B cnyyait Ha TpynoBa 3inononyka c nune Haeto oT USIITBJIHUTEJISA, prkoBoauTenaT Ha
rpynata yBemomsiBa pbkoBoacTBoTO Ha (upmara — U3IIBJIHUTEJL u cekrop “TexHuuecka
6e3onacHoct” Ha “AELl Koznonyit”’EAJl, cnen xoeTo mpeanprueMa MEpPKU M OKa3Ba ChACHCTBHE Ha
KOMIIETEHTHHTE OPTaHH, 3a U3SCHSBAaHE Ha 0OCTOSATEICTBATA U IPUYHHUTE 3a 3JIOMOJTyKATA.

11.15. U3NBJIHUTEJIAT ce 3agpmkaBa Aa cria3Ba NPUIOKHUMHTE HOPMAaTUBHU IOKYMEHTH H
neiictBamute B “AEL[ Kosnomyin” EAJl m3uckBanus mno otHomeHue Ha 3BYT, moxaphHa
6e30MmacHOCT U aBapuitHa TOTOBHOCT.

11.16. U3IIBJHUTEJIAT ce 3anpmxaBa Ja cra3Ba 3aKOHOBHUTE M3UCKBAHHUS 3a Ola3BaHe Ha
OKOJIHaTa CpeJia 10 BpeMe Ha CTPOUTENICTBOTO U CIIEN NPHIUIIOYBAHETO MY, B FAPAHITHOHHHUS CPOK.
11.17. UBITBJHUTEJISIT ocurypsisa 31paBOCIIOBHH ¥ 6€30MIacCHH YCJIOBUS Ha TPYH, CHIVIACHO
HM3HUCKBaHUATA HA HOPMATHBHUTE JOKYMEHTH 110 O€30IIaCHOCT Ha TpyJa.

11.18. IIpu nHeobxomumoct HMIIIBJHUTEJIAT oprasuzupa H3NBIHEHHETO HAa PEMOHTHHTE
JIEHHOCTH IpHU HENPEKbCHAT peXHUM Ha paboTa, C Lell clia3BaHe CpOKa Ha PEMOHTA Ha CHOTBETHHS
OJIOK WITH JJpyTa TEXHOJOrH4YHa HEOOXOAUMOCT.

11.19. MBIIBJHUTEJIAT ocurypsBa cna3sBane Ha Hapemba Ne 2 or 22.03.2004 r. 3a
MUHHMATHUTE U3UCKBAHUS 3a 3[PaBOCIOBHU U O€301acHU YCIOBUS Ha TPYXA IIPH H3BBPIIBAHE Ha
CTPOMTEIIHU U MOHTaXHU paboTu Ha Teputopusta Ha obextute Ha “AEL] Ko3nonyit”EA/JI.

11.20. Bcuuku caHKIMH, HAIOXXEHH OT KOMIIETEHTHUTE OpTaHH 3a HapyIICHUSATa WM 3a ILIETH
HaHeceHu oT Juua, Haetu oT U3ITBJIHUTEJIS (BKIOYMTENTHO MOAMNBIHUTENUTE My) ca 3a
cmeTka Ha USITBJIHUTEJISA.

12. ITIOXKAPHA BE3OITACHOCT
12.1. Ilpu u3nbiHEHHE Ha OrHEBM paboTu PhkoBomuTensT U nepcoHana Ha BO wu3nbIHsBal
neitnocty o jporoBop ¢ “AEILl Kosmoayit”’EAJl, e 3agpkeH JAa crna3Ba HM3HCKBAaHHUATA Ha
HOPMaTHBHO-TEXHUYECKUTE JOKYMEHTH I10 IOXXapHa 6€30macHOCT:

- Hapen6a Ne 81213-647 ot 01.10.2014r. 3a npaBuiata 4 HOPMHTE 3a IOXapHa 6E30MacHOCT
MU eKcIuTtoaTanus Ha 0OEKTHUTE;

“IIpaBuna 3a moxxapHa 6e3omnacHocT Ha “AEl] Koznonyit’EAJT”, Ne JIO.I15.I15.307;

12.2. Ilpu u3nwnaenue Ha orHeBu pabotu, UBIIBJHMUTEJAT noarores Chnumchk Ha JHmara,
HMAIIIH [TPaBo Ja ObaaT pKOBOJUTENN Ha OTHEBH paboTH.

13. OAUTHU, UHCIIEKIIUA U ITPOBEPKHA

13.1. IBITBJIHUTEJISIT 1noemMa aHraxuMeHT Ja JOIMYCHE M OKaXe ChACHCTBHE Ha
yoeiaHoMorneHy npeacraButeny Ha Bb3JIOKHUTEJISA 3a u3BbpiiBaHe Ha OAUT IO KAYECTBOTO 110
pena Ha yrBbpaeHU npaBuna Ha BB3JIOKUTEJISA. Ununuupanero Ha OIHT MOXe Ja CTaHe I10
uckade Ha Bb3JIOJKUTEJISA u nucmeno uspectsBane Ha U3ITBJIHUTEJISA.

13.2. BB3JIOKHUTEJIAT HOCH OTTOBOPHOCT 3a Hepa3IpocTpaHeHHe Ha HHPOPMAIUATa, CTaHala
JOCTBITHA [10 BpeMe Ha U3BBPIIBAaHE Ha OUTA.

o



13.3. BB3JIOXKHUTEJISAT vma mpaBo Ja OCBHIIECTBABA KOHTPOJ II0 H3NBIHEHUETO HAa TO3H
JIOTOBOp, cTHra Jga He Bb3mpenstctBa paborata Ha MU3IIBJIHHUTEJSN u nga He Hapymasa
OlepaTHBHATA MY CAMOCTOSTEIHOCT.

13.4. I3IIBJIHUTEJIAT ce 3anmpikaBa Ja MPENOCTaBH AOCTHII OO CTPOUTETHH U MOHTAXHH
IUIOIIAAKH, JOKYMEHTAIMs W IMepcoHan Ha Jjmiara, ynbidoMolneHd ot BB3JIOKHUTEJS na
H3IBJIHABAT KOHTPOJ U HHCIIEKIIUH.

13.5. IBIIBJIHUTEJIAT e mrexen na no3soid Ha BB3JIOKUTEJIS unm Ha MOCOYEHO OT
BB3JIOXKUTEJISA nuie, na npaBd NPOBEPKH Ha OTYETHATa JOKYMEHTAllMs, ChCTaBeHa IIpH
H3MBJIHEHHE Ha JOTOBOPA, BKIIOYUTETHO U J1a CE MPaBAT KOIHS Ha JOKYMEHTHTE.

14. OITIA3BAHE HA OKOJIHATA CPEJA

14.1. TBN'BJIHUTEJIAT e anbxeH Aa cna3Ba MU3UCKBAaHUATA 3a ONA3BaHE HA OKOJHATA cpeja Io
BpeMe Ha M3ITBIHEHUETO Ha MpeIMeTa Ha JOTOBOpa U Ciie] IPUKIIIOYBAHETO MY, ChoOpa3Ho 3aKoHa
3a oma3BaHe Ha OKOJIHATA Cpeda M BCHYKM IPUJIOKHMH IOI3aKOHOBH HOPMATHBHH M BBHTPEIIHH
noxkyMeHTH Ha BB3JIOXKUTEJISA.

14.2. B3ITBJIHUTEJIAT e pnekeH Ja HM3BO3M OTHAABLUTE OT IUtomankara Ha “AEI]
Kosnonyit”EAJl u [a ocurypu TSXHOTO MOcCieABamo 0Oe30MacHO TpeTHpaHe INpH clia3BaHe Ha
HM3UCKBAaHUATA Ha  HAIHOHATHOTO 3aKOHOJATEICTBO M  BBTPEITHUTE H3HCKBAaHHI  Ha
BB3JIOXUTEJISA.

14.3. [lpy W3OBIHEHWE Ha IEHHOCTH, KOWTO 3acArarT 3eJICHUTE IUIONM HW/WIA IbJroTpaiHara
pactutenHoct Ha miomaaxata Ha “AEI] Koznonyit” EAJl, U3ITBJIHUTEJIAT e annxeH 3a cBos
CMETKa Jla BB3CTAHOBH TPEBHHUTE IUIOIIHA H HACAXICHHUATA, CBIJIACYBAaHO CHC CHOTBETHHTE
orroBopuH 38eHa Ha BB3JIOXKUTEJIA.

14.4. T3IIBJIHUTEJIAT e mrpxeH Aa NpeanprueMe BCHYKH He0OX0IUMH MEPKH 3a HEIOITYCKaHe
Ha 3aMBbpCsIBaHE Ha OKOJIHATA Cpejia IIpH U3IBbIIHEHHE Ha JEeHHOCTHTE 110 IOrOBOpA.

14.5. Tlpn BB3HMKBaHE Ha aBapHUHH CHTyallMM W CBOWUTHS, CBH3JaBall¥ MNPEINOCTABKH 3a
3aMbpCsIBaHE Ha OKOJHAaTa cpefa M Bb3HMKBaHe Ha ekonoruyHd metd M3ITBJIHUTEJIST e
JuTeXeH na yBeaomu PrroBoactBoto Ha “AEILl Kosnonyi” EAJL 1 3a cBos cMeTKa Ja peanpueMe
HeOOXOIUMHUTE NIPEBAHTUBHHU U 03JpaBUTEIHU MEPKH B ChOTBETCTBHE ChC 3aKOHA 32 OTTOBOPHOCTTA
3a MPeIOTBPATSIBaHE U OTCTPAHSIBaHE HA €KOJIOTUYHY IIETH.

15. CPOK 3A U3IIbJIHEHHUE

15.1. Koraro mo o0eKTUBHH NPHYMHH OT NPOU3BOACTBEH WIH APYT XapaKTep, MPOU3THYAIIH OT
€CTECTBOTO W cremnudukara Ha ocHOBHHS IpeaMeT Ha aeiHocT Ha BB3JIOKHUTEJISA, Toii He € B
CBCTOSIHUE Jla OCHTYPH YCIOBHS 3a U3IIBIHEHHE HA IIpeMETa JOTOBOpA, U3IBIHEHUETO CIHPa J0
OTIaJlaHe Ha ChOTBETHUTE NpHUUHHU 3a ToBa, karo BB3JIOXKHUTEJIAT moxe fa yaAsIKE cpoka Ha
JIOroBOpa C mepuo/a Ha 3abaBara.

16. HEYCTOMKH

16.1. B cmyvyaii ©Ha Hecna3BaHe Ha CpPOKOBeT€ IO pasfenl 3 OT OCHOBHHS JOTOBOP
MN3IBJHUTEJAT aemxu HeycToika B pazMep Ha 0.5% (IOJI0OBHH IPOLIEHT) BBPXY CTOHHOCTTA
Ha 3a0aBEHOTO U3II'BIHEHME 32 BCEKHU JIEH 3aKbCHEHHE, HO He noBede oT 10% (necer mporeHTa) OT
CTOHHOCTTA Ha ABJDKUMOTO IIJIAIlaHe.

16.2. B ciyyait Ha 3abaBeHo IIamaHe mo paszen 2 ot ocHoBHUA Aorosop BB3JIOKUTEJIAT
3amiama HeycTtoiika B pasMmep Ha 0.5% (IOJOBHH NpOLEHT) BbPXY CTOHHOCTTa Ha 3a0aBEHOTO
IUIalaHe 3a BCEKH JIeH 3aKbCHEeHHe, Ho He moBede oT 10% (meceT mpolieHTa) OT CTOMHOCTTA Ha
JBIDKAMOTO IUIAIIaHE.

16.3. IIpy BHUHOBHO HEU3NIBIHECHUE Ha 3aJbJDKEHUSATA 10 JOTOBOPA, C U3KJIIOUEHHE HA CIIydauTe IIO0
T.16.1. 1 16.2, HeusnpaBHaTa CTpaHa OBJDKH Ha H3MpaBHaTa HeycToiika B pasmep Ha 10% (mecer)
BBpPXY CTOMHOCTTa Ha JOrOBOpA.



16.4. 3a mEHCTBUTENHO HPETHPIEHH BPEAH B pa3Mep MO-TOJISIM OT pa3Mepa Ha YTrOBOPEHHTE
HEYCTOMKH, 3aMHTEpEcCOBaHaTa CTpaHa MOXKe Ja ThPCHU OOE3IETEHHE B IBJIEH pa3Mep IO OOIIHs
I'paXXIaHCKOIIPaBeH pexl.

16.5. 3a Bcsko koHcratupado ot Bb3JIOXKUTEJIS napymenue Ha paznopendurte Ha pasaen 11
1 12 or OOmure ycnoBus Ha JOrOBOpa, KaKTO M Ha HMHCTPYKIMH, MPaBUIHHUIM, IOJYYEH
uHCTpyKTax 3a pabora B “AEIl Kozmonyi” EAJl m momaspkaHe Ha 4ucTroTara Ha paboTHaTa
mwiomanka OT crpaHa Ha Haetd juna ot M3IBJHUTEJIS, nocnegHusT 3amiama Ha
BB3JIOXKUTEJIS seycroiika B pasmep Ha 200 1B 3a BCSKO JHMIlE, 32 BCAKO HapylICHHE.
Heycroiikute ce HajgaraT IIpu HajJM4dde Ha MPOTOKOJ OT 3BeHO “KOHTpOJ Ha IMpOM3BOJCTBEHATA
JEWHOCT” WM OT JTBXHOCTHH JHIa 1o TexHudecka 6e3onacuoct Ha Bb3JIOYKUTEJIS,.

16.6. Ilpu Tpu unu nosede HapyuieHus mo T. 16.5, BB3JIOXKHUTEJIAT moxe na Haioxu Ha
MU3ITBbJIHUTEJISA cankius, B pazMep Ha 5 % (IeT npolueHTa) OT CTOMHOCTTa Ha JOTOBOPA.

17. IIPEKPATSABAHE U PA3BAJISIHE HA 1OI'OBOPA

17.1. JIBete cTpaHum HMaT NpaBO Ja INpPEKparsT JOrOBOpa IO B3aUMHO ChIJIACHE H3Pa3eHO B
JIByCTpaHEH IIPOTOKOJL

17.2. Besika OT cTpaHMTE MOXe Jla MOUCKa IpekparsBaHe Ha goroBopa ¢ 30 (Tpuaecer) OHEBHO
IIHCMEHO MPEAU3BECTHE, OTIIPABEHO 10 Jpyrara CTpaHa.

17.3. JoroBopbT MOXe Ja ObJie IpeKpaTeH 0 UCKaHe Ha BCSAKA OT JIBETE CTpaHH IIPH HACTHIIBaHE
Ha oOcrosrenctBa no Paszgen 18 or obmute ycnoBus Ha moroBopa. B To3u cimywail ctpaHuTe
TIOJIITMCBAT ABYCTPaHEH MPOTOKOJ 32 0OpMSIHE Ha OTHOIIEHUSTA MEXAY THX.

17.4. JJoroBopbT MOXe 1a Ob1e pa3BaieH ype3 15 (meTHazeceT) IHEBHO MUCMEHO IPEIU3BECTHE OT
H3MIpaBHATAa CTpaHa OO0 HEW3IpaBHaTa B ClIyyaill Ha HEU3NBJIHEHHE Ha IIOETHUTE C JOrOBOpa
3aIbJKEHHUS.

17.5. BB3JIOXKHUTEJIST Moxe na mpekpaTH IOTOBOpa, ako B pe3yaTaT Ha HENpeABHACHH
oOcTosiTeNICTBA, HE € B CBHCTOSHUE Ja M3IBIHM CBOMUTE 3aAbDKCHHA. B Te3m ciaydau
BB3JIOXKHUTEJIAT 3amnama sa U3INBJIHUTEJISL nelicTBUTENHO H3NBIHEHUTE U IPHETH
JIEHHOCTH MO IOroBopa, 6e3 Ja OB/DKHU OOe3lleTeHHe 3a IMPETHhPIEHU BpPEeOu U /WK MPOITyCHATH
TIOJI3U.

17.6. BB3JIOXKHUTEJIAT Moxe na pa3Baiu JOroBopa U Ja IOMCKa 3alljalllaHe Ha HEYCTOMKa I10
T.16.1, HO He moOBedye OT cyMara OIpeJeleHa B pa3lel 2 Ha JOroBOpa, B Clydaid de
M3ITBJIHUTEJIST He 3anouyne paboTa mmo gorosopa mosede oT 30 IHHU ciej JaTara 3a Hayajio Ha
U3IIBIHEHHUETO.

17.7. Tlpu oTka3 3a u3gaBaHE HA MPOTOKOJI 3a IpoBepka Ha AokyMmeHtute oT upekuus “b u K’
JIBETE CTPaHHU HE CH ABJDKAT 00€3IIeTEHHs U HEYCTOHKHU U JOTOBOpa Ce IPEeKpaTsBa.

18. HEITPEOJOJIMMA CHJIA

18.1. B ciyuait, ye HIKOS OT CTpaHHTE HE MOXE Jla M3IIBJIHHU 3aIb/DKEHHUATA CH II0 TO3U JOTOBOP
TIOpaJy HENPEIBUIECHO UIH HETPEIOTBPAaTUMO CHOUTHE OT U3BBHPEEH XapaKTep BH3HUKHAJIO Clie]
CKJIFOYBaHE HA JOrOBOpA, KOETO MPENITCTBA HETOBOTO U3IIBJIIHEHHE, TS € [UThXHA B 3-THEBEH CPOK
IIMCMEHO Ja YBEIOMH Jpyrara CTpaHa 3a ToBa. ToBa chOuTHE cienBa Ja ObIe NMOTBBPAECHO OT
BTIIII, B mpoTUBEH ciiy4ail cTpaHaTa HE MOXKE Jja C€ II030BE Ha HENPEOA0INMa CHIIa.

18.2. Jlokaro Tpae HempeonojMMaTa CHIa, U3IIBIHEHUETO Ha 3aJbJDKEHUSATA U CBBP3aHUTE C TAX
HaCpEIHH 3aAb/DKEHUS Cce CIIHpa U CPOKBT Ha JIOTOBOPA Ce yAbDKaBa C BPEMETO, IIpe3 KOETo € Ouiia
HaJIMIIe HEIIPeoAoIuMara Cuia.

18.3. Korato Hempeojonumara cuia Ipoabku moBede oT 30 (TpumeceT) OHH, BCSKA OT CTPAHHUTE
MOJK€ J1a IIOUCKa JOTOBOPHT Aa Obe IPEeKpaTeH.

19. PE/Jl 3A PEITABAHE HA CIIOPOBETE

19.1. Bcuuky CIOPHU BBIIPOCH, IIPOM3IM3AINY OT HACTOSIIHS JOTOBOP MJIM IIPU U3IMIBIHEHUETO MY,
IIle Ce pelaBaT Ype3 IperoBOpH MEXIy ABETe CTpaHu. B ciydyaii, ye CIOpHUTE BBIPOCH HE MOTaT

A



Ja ObJar pelreHd 4Ype3 IPEroBOpH, CHINUTE INe OBJaT pelaBaHM CBITACHO bhirapckoTo
3akonozaarenctso (3011, 331, T3, I'TIK u ap.)
19.2. B cny4ait Ha ciop MeXIy CTpaHUTE IIPH THJIKYBAaHETO Ha HACTOSIIHS JOTOBOD, TpsiOBa na ce
CIa3pa CJIeJHHUS pell Ha IPUOPUTET Ha JOKYMEHTHUTE:

- JloroBop®T, moAnMcaH OT CTPAHHUTE;

- O6mu ycioBUs Ha 1I0TOBOpPa;

- Texuuyecka odpepra Ha USITBJIHUTEJIA

- Texaunuecko 3amanue /TexHudecka cnenudukanys Ha Bb3JIOXKHUTEJISA;

- [Ipennarana neHa.

20. OTTOBOPHO JIMIIE OT CTPAHA HA Bb3JIOKUTEJIS

20.1. BB3JIOKUTEJIAT e mnexeH 1a omnpeaeiad OTTOBOPHO JHIE IO HM3IBIHEHHETO Ha
qoroBopa. OtrosopHoTto nune npenactasst Bb3JIOXKUTEJISA u opranuzupa pabotara no JoroBopa
ot ctpana Ha Bb3JIOKUTEJIS.

20.2. BB3JIOKUTEJISIT uma npaBo ma CMEHH OTIOBOPHOTO JIMIIE IO BCSKO BpeMe Ha
usnsnHeHue Ha forosopa. U3ITBJIHUTEJIAT ce yBenoMsBa mUCMEHO 3a IpeANIpUeTaTa mpoMsiHa.

21. OTTOBOPHO JIMIIE OT CTPAHA HA U3ITBJIHUTEJIA

21.1. T3IIBJIHUTEJIAT e mursxeH Aa onpeney OTTOBOPHO JIMLE 110 U3IIBIHEHHETO Ha J0TOBOpa.
OtroBopuoto muie npexacrass U3ITBJIHUTEJIS u opranusupa paboTara 1o A0roBopa OT CTpaHa
Ha U3ITBJIHUTEJISA.

21.2. B3ITBJIHUTEJIAT wuMa npaBo a CMEHH OTTFOBOPHOTO JHMIE IO BCSIKO BpeMe Ha
m3nenHeHne Ha jaoroBopa. BB3JIOKUTEJIAT ce yBenoMsBa IHCMEHO 3a IpedlpUeTara
IIPOMSIHA.

22. KOMYHUKANUA MEXKIAY CTPAHUTE

22.1. KomyHukanusara Mexay CTpaHUTE CE BOAM CaMO MEXAY OIPEIEICHUTE OTTOBOPHH JIHIIA Hpe3
pedepenta mo moroBopa. Korato nameHo cpoOmeHHe TpsOBa na OOCTHTHE O JpYro JIMIE,
ydactBamo B usnbiaHeHHeTo oT crpaHa Ha BDB3JIOXKUTEJIS wumm or crpaHa Ha
MN3ITBJIHUTEJIS, ToBa ce ochliecTBsIBa Ype3 OTTOBOPHHUTE JIUIA 110 IOTOBOpA.

22.2. Beuuku choO1ieHus, IPeIU3BECTUS U HAPEXKIaHUA, CBbP3aHH C H3IBJIIHEHHETO Ha JOrOBOpa H
pasmensau Mexay Bb3JIOXKHUTEJIA u U3ITBJIHUTEJIS ca BanuaHu, KOorato ca U3IpaTeHH B
nucMeHa GpopMa — JIMYHO, Upe3 eeKTPOHHA NOIa, Tenedakc Uiu KypHuep, Cpelly IOTBbPXKIECHHE OT
IpHeMalnara cTpasa.

22.3. Baimauure aapec, pakc HoMepa U eIeKTPOHHA II0Ila Ha CTPaHUTE ce II0COYBAT B JIOTOBODA.
B cnywaif, e TOBa He € IIOCOYEHO B JOTOBOpa, 3a BAIWAHM ajapec U ¢akc HOMep Ha
BB3JIOXKUTEJIS ce cumrar, MOCOYEHHUTE B JOKYMECHTAIMATAa 3a ydacTHE B IIpoIeaypara 3a
BB3JIarane Ha obmiectseHa nopwuka, a Ha USITBJIHUTEJISA — nocouyenure B Heroara odepra.
22.4. Mexay cTpaHHTe ce AOIycka HeopMarHa KOMYHHKaMs 10 TenedoHa C Oryie]l yIeCHsBaHe
Ha paborara. HedopmanHara KOMyHHMKauMs HsAMa IOpHIUYECKAa CTOMHOCT M HE CE€ CYHMTa 3a
OQUIAIHO IIPUETA.

22.5. Komynukanusra ¢ gyxaectpaniy U3ITBJIHUTEJIN ce ochiuecTBsiBa Ha OBJITApCKU €3HK.
OcurypsBaHeTo Ha IIpeBOJ Ha JOKYMEHTUTE Ha Obirapcku e3uk e 3a cMetka Ha USITbJIHUTEJIS.
22.6. Beska oT cTpaHUTe MMa IIPaBoO J1a H3MCKa IbpPBOHAYAIHA Cpellla IIpY CTapTHpaHe Ha JOroBopa
C IIe YTOYHSIBaHE Ha U3UCKBAaHUATa KbM M3IBIHEHHE Ha Aorosopa, nenure Ha Bb3JIOXKUTEJISA,
KPUTEpHHTE 3a OI[EHKAa Ha M3IIbJIHEHUETO Ha JIOTOBOpA U ITAHUPAHE, U3IbJIHEHUE U MPOU3BOJICTBO,
kouto Tps6Ba na u3pspimd U3ITBJIHUTEJIS.

22.7. Korato B xo0aa Ha H3IOBJIHEHHE Ha paboTara IO JOTrOBOpa BBH3HHUKHAT OOCTOSITENCTBA,
M3UCKBALIH CBHCTaBSHETO Ha JABYCTPAaHHO IIOJNIMCAaH KOHCTAaTHBEH IIPOTOKOJI, 3aHHTEpecOBaHaTa
CTpaHa OTIIpaBs JO JApyrara MOTHBHpaHa ITOKaHa ¢ 0003Ha4eHO MSCTO, JjaTa M Yac Ha cpelara.
VYBemoMeHara cTpaHa € JIbXHa JJa OTTOBOPU B TPU JHEBEH CPOK CJIe]] yBeIOMSBaHETO (32 Aara Ha

yBEJOMSBAHETY CE CUMTA JaTaTa Ha BXOISIIIUS HOMED).
: (@7



23. E3UK HA JOI'OBOPA

23.1. loroBopbT ¢ mectHrn USITBJIHHUTEJIM ce chcTaBs M noianucsa Ha OBITApCKU €3HK B 2
eaHO0Opa3Hu eK3eMILISpa.

23.2. C 4yXJaecTpaHHH U3II'BJIHUTENH, JOTOBOpA CE€ MOANUCBA Ha OBITapCKH €3UK U Ha JPYT e3WK,
aKo TOBa € yIIOMEHATO B JIOTOBOpa, 10 JBa €AHOOOpa3HM €K3eMILIIpa Ha BCEKH OT e3unute. [Ipu
IIPOTHBOPEYHE HA TEKCTOBETE Ha Pa3UYHUTE €3UIM, BAHJEH € OBIrapckusi TEKCT, OCBEH aKo He €
OIIpe/IeIEHO JIPYTO B JOTOBOPA.

24. IIPOMEHMH B 1OI'OBOPA

24.1. CrpaHuTe 10 JOTOBOP 3a 00IIecTBeHa MOphYKa MOTaT /ia o MIPOMEHSAT UJIH JOMBJIBAT CaMo B
IpeABHJCHATE B 3aKOHA 32 OOLIECTBEHUTE MOPBYKH CIIyYaH.

HU3I'bJIHAUTEJIL: BBH3JIOKHUTEJL:

“Tamgun” O0/] “AEIl Kosmonyiit” EAJ]

8130 rp. Co3zonoxn 3321 Koznonyi

yi. “Mopcku ckamu” Ne 5 BBJI'APUA

ten/daxc: 056/844712; 845309 tex/axc: 0973/73530; 0973/76027
e-mail: galdibs@abv.bg e-mail: commercial@npp.bg

ENK 812238017 EUK 106513772

VH o 31JIC BG 8122380 WH no 3JJIC BG 106513772

N3ITBJIHUTEJL;
VIIPABHUTEJI 7
JVIMUTBP BUILIK&

"4



HUPHIOXEHHE No 3

@ “AEI KO3JOAYI” EA

Bnok: ETI-2,0PY XTC,0J10 YTBBPKIJABAM

Cucrema: 00 I'TTABEH UHKEHEP ET12:

. s oy , ,
IIOﬁ[p&SﬂEﬂéHHC: ”AELI I\Qgﬂoﬂyn" EAII e ..‘.‘f! .’..:.'7{1..-.. 201 5 r. /A.AT&H&COB 4‘]

TEXHH‘JECKA CHEOUPUKALNA
Ne 01500 0b pp. 7168 406§

33 JOCTABKA HA CKPEIHTEC/IHH €JIEMEHTH

1. Onucanne Ha J0CTABKATA

1.1. Ondcanne HAa Z0CTABAHHTE MATEPHAIN

CkpenuTe/lHUTE eNeMEHTH ¢a HeOOXOIMMH 3a U3BLPLIBAHUTE PEMOHTHH JSHHOCTH, KAKTO H
3a OTCTpaHsBaHe Ha 3abenexky Mo oGopyasanero. Te ca pasaenend B 3 obocobenn no3uiMu cnopes
[Ipe/IHA3HAYCHNETO HM!

.~ O6ocobena nozuuua Nel - Buntose,maliy u 3erepku.

- OBocobena nozuuus Ne2 - CkolH 3a BOJHH ChEANHCHHA, HUTOBE, TOMMHHTOBE, LUIIACHTOBE,

rBO3J1EH B APYTH,

- Obocobera mozunug Ne3- KpenesxHu u3ens oT HephAILaeMa CTOMaHa.

1.2. O6xBaT HA 10CTABRATA

HoctaBkata aa ObAc HM3BLpUIEHA I[IOCTANHO Cled HOJAYYABaHE Ha [MCMEHA 3aiBKa OT
Bb3goxkuTeNns, KaTO CPOKa 3a H3Nb/IHEHHE Ha Jorosopa e | /eaua/ roauna.

1.3. HecTannapTHR/COCHHAIH3MPAHH €JIeMEHTH, Pe3¢PBHH HYACTH H HHCTPYMEHTH KbM
AOCTABKATA

He ca neobxonums.

2. OcHOBHH XapPaKTEPHCTHKH HA MaTepHAIHTe

2.1. Knacudnkauus Ha MaTepHAJIHTE

Cernacuo [punoxenne Nel

2.2. Ksaanduxauna Ha MaTepHaauTe

Cpraacso Ipunoxenne Nel u Ilpunoxenne No2

2.3. @u3pYecKd H reOMETPHYHH XapaAKTePHCTHKH

Cernacuo [Ipunoxenne Nel u Ipunoxenne Ne2

2.4. XapaKTepHCTHKH HA MATEPHAJIHTE

Crraacho [Tpunoxerue Nel u [punoxenune Ne2

2.5, XHMuA9HH, MEXaHHYHH, METAAYPIrHYHH H/HIH APYTH CBOiCTBA

Crrnacno Ipunoxenue Nel u [puioxkenue No2

2.6. Ycaosus npu pabora B cpea ¢ HOHH3HPAIUY JIbYeHHSA

He ca neobxonumu.

2.7. HopmaTHBHO-TeXHHYECKH A0KYMEHTH

ChbIiacHO HOPMATHBHO-TEXHHYECKUTE JOKYMEHTH OT 3aBOZA NPOH3BOLAHTE.

3. Onakosage, TPAHCHOPTHPaHe, BDEMEHHO CKIAAHPaHe

3.1. M3ucKBanHd KbM A0CTABKATA H ONAKOBKATA

CxpenurenHuTe €1eMeHTH Ja OBJAT JOCTABEHW B ONAKOBKA rapaHTHpama Oe3onacHo
TPAHCIIOPTHPAHE M TOBAPO-PA3TOBAPHM AEHfHOCTH, KAKTO 3apma3pane W Ge301aCHO ChXpaHEHHE Ha
CTOKaTa cjel J0CTaBKa.

3.2. YcaoBHs 3a CbXpaHCHHE

Crp. lor 12

M


http:�����������.�::��.����.��,���

CoHriacHo H3UCKBAHHATA ¥ TPEANHCAHKATA HA TPOHIBOIRTEIS.
4. H3scKkBans KM JOCTABYHKA

JlocTaBumKka Ja € MPOH3BOANTE Wil OTOPU3HPAH ITIPEACTABATEN Ha TPOHIBOIUTENS.
- He ce otwacs 3a OIT Ne2

5. Bxogsm KoHTpoO.1
ITpn mpuemane Ha cTokaTa BBInoxuTens H3BbpIIBA 00U BXOISIIT KOHTPOT HA TEPHTOPHSATA
na “AEL Kosnomyit” EAJL

HocraBkara na Gbac CHIPOBOMCHA OT CIICAHHTE AOKYMEHTH:

- (Dax'rypa;

- IIpuemo-nipenaparesieH MPOTOKOM;

- Ceprudukar/aeknapaums 3a CbOTBETCTRHE;

- Cepradmkar/aexnapaips 3a MpOH3XoI;

- OnaxKoBBYeH JHCT,

- YcroBns 3a ChXpaHCHHE.

Cmp. 207112



TEXHAUYECKA COEIUOUKANMSL ke 2U/5-0p-0b.J0- 7. 1069

34 OCTABKA HA CKPCHHTECAHH €JICMEHTH

NPHAOXKEHHE 1

0060co6ena nosuuusa Nel — Bunrose,uandu u 3erepku

. . , . ' , Ap.
Ne iD Hanmenonauue T'exmnuecky XapakTepuceTuKn M. en. K-so Craupapr MsncicBans
1| 22370 | Busr 3 mupeo @HSX.ZO ¢ mxogxd cxgma riasa(ppesenkosa) u 6p. 200 | DIN 7997
, KpbCraT WaHiu/nokpurie Zn
) . iy . — g 3 ; vy )
2 | 44708 | Busr 3a mopso 92x20 ¢ m.?ccxzﬁi CKpH r a t{;dﬂ&(d)puemmm) H 6p. 100 DIN 7997
KPBCTaT LY okpuTHe Zn
¥ - - " dneae OBI
3 | 22371 | Buwr 3a mspso 92,5x25 c HI0CKa Ll‘(‘?li?'a rnasa{(ppelenkosa) u 6p. 100 DIN 7997
KpbCTAT HUIMU/NOKpHTHE Znt
) - ¢ ok 13
4 | 22369 | Buur 3a qupso ©2,5x16 ¢ unocka cxputa raasa((pezenkona) u 6p. 500 DIN 7997
KPBCTAT UM/ TIOKpHTHE Zn _
5 | 22099 | Bunr 3a supro ©3,5x40 ¢ nnocka ckpura rnasa((ppescHKoBa) 1 6p. 500 | DIN 7997
KPBCTAT MWUMLY/ NOKPHTHE Z1
6 | 22086 | Buur 3a mupso 04x30 ¢ rmgcxa cxpurra rnasa(hpesenxona) u 6p. 700 | DIN 7997
KpbCTaT MUIHI/IOKpHTHE 2N
7 | 22377 | Bunr 33 xupso D4x30 ¢ l'lil()(:!{fl ckpura rnasa(dpesenxosa) # 6p. 200 DIN 7997
KpbeTar nuiniy/noxkpnrue Bl
8 | 22378 | Brir sa mpso ©4x35¢ n.f_mcxfe_x cxpn:ra rilaua((bpe:seuKmaa} % 6p. 500 | DIN 7997
KpheTat UM/ okpaTHe Zn
9 | 21565 | Brnr 3a supso ®4x45Ac I-”_I,OCKE:‘ cxkputa rnasa((ppeseHkosa) u 6p. 400 DIN 7997
‘ KPBCTAT Um/nokpuie Zn
10 | 22383 | Buwr 3a mepso D4x50 ¢ nnocka ckpura raasa((ppescuxkopa) o 6p. 400 DIN 7997
KPbCTaT LML/ NOKpHTHE Zn
11 | 116821 | Bunr 22 smpo P4x60 ¢ nypcxa ckpiura rasa(dppesenkosa) H 6p. 500 | DIN 7997
KpbeTaT uumy/noxpute Zn
12 | 107848 | Bunr 3a srbpBo @4}(79 ¢ ILI0CKa crfpn’ra rnasa(pescuxona) u 6p. 1100 |DIN 7997
KpbeTar WL/ HOKpHTHE ZNn
13 | 21665 | Butrr 3a sopso ©5x30 ¢ nnocka ckputd raasa((ppesenkosa) u 6p. 300 | DIN 7997

KpbeTar uumi/nokputie Zn

Crp. 3ot 12



http:��..--........____"'"'.......-..,.,.~__�

) ® MPAJIOXEHHE |
Ap-
Ne ID HanmeHnoBanue Texuuueckn XapaKTepUCTHKM M. ean. K-Bo Cranpapr HsHeKpaHus
14 | 22384 | Bunr 3a mopso 5x40 ¢ nnocka ckpuTa rnasa((ppeserkona) n 6p. 1600 | DIN 7997
KpbCTaT UUIMI/niokpuTre Zn
15 | 22385 | Busr 3a mopso ?5x50 c nnocka ckputa rnasa(dpesenkona) 1 6p. 1800 | DIN 7997
KPBCTAT UUIHL/TIOKpHTHE Zn
16 | 22386 | Bunr 3a mpso ?5x60 c nnocka ckputa rnasa(hpe3eHKoBa) U 6p. 720 DIN 7997
KPBCTAT UUIHLY/IOKPUTHE Zn
17 1116820 | Bunr 3a mopso J5x80 c nnocka ckpuTa raasa(peseHKoBa) u 6p. 200 | DIN 7997
KpBCTaT LKL/ TIOKpHTHE Zn
18 | 22085 | Busr 3a mpso ?6x60 c nnocka ckputa rnasa(dpe3eHkoBa) U 6p. 1040 | DIN 7997
KPBCTaT UM/ TIOKpHTHE Zn
19 | 21666 | Bunr 32 16pBO I8x40 c nnocka cKpHTa rnasa((pe3eHKoBa) 1 6p. 200 | DIN 7997
KpbeTar Wkiy/nokputue Zn
20 | 22441 |Bunr caMoHape3seH ?3.9x16 op. 600 |DIN7981C
21 | 71065 | Bunt camonpobunen 4,2x16;0611a UMK IPHYHA [1aB3 H KPBCTAT 6p. 5000 |DIN 7504 N
LUTHLYTIOKPATHE Zn
22 | 21725 | Bunt caMonpoOnBeH ¥4,2x32; c LIeCTOCTEHHA IJ1aBa, HOKpUTHE Zn 6p. 200 DIN 7504 K
23 1102207 BunT caMonpoOyeex 3a @4,§x16; C LIECTOCTEHHa I1aBa U waiiba c 6p. 2000 | DIN 7504 K
Mmeran HEONPEHOBO YIUTbTHEHHE.
24 1110771 BuBT camoHape3sed 3a 5,5x25; c mecTocTeHHa ry1asa SMM; 6p. 500 | DIN 7504 K
MeTal KaJMHPaH/TIOLUHKOBAH.
25 | 80217 ggf;caMOHap caeH 3a ¥5,5x32; ¢ 1waitba c ryMeHO yUIbTHEHHE. 6p. 1100 |DIN 7504 K
26 | 44690 EZ?:HcaMOHapmeH 3a 25,5x38; ¢ maiba c ryMEeHo YnibTHEHHE. 6p. 1000 |DIN 7504 K
] DIN 7985;
27 | 22111 |Bunr c obna rnaea M3x40; noxpurtue Zn 6p. 300 ISO 7045
28 22115 | Bunr ¢ obna rinasa M4x20; moxpuTHe Zn op. 300 DIN 7985; ISO 7045
29 | 22356 |BunT c obna rnasa M4x30; nokputHe Zn 6p. 300 |DIN 7985; ISO 7045
30 | 22357 |Bunrt ¢ obna rnasa M4x40; nokprtue Zn 6p. 300 DIN 7985, 1ISO 7045

Crp. 40112




‘ “ [TPUIIOXKEHUE 1

ID HaumenoBanue TexuuuyecKkH XapaKTepHCTHKH M. en. K-Bo Crangapr Usn j:‘:;'m“ﬂ

31 22358 | BunT ¢ oOna rnasa M4x45; mokputre Zn 6p. 300 DIN 7985; ISO 7045 32
32 | 22118 |Bunr c obna rnasa M5x10; noxputue Zn 6p. 200 | DIN 7985; ISO 7045
33 22119 |Bunrt ¢ obna riasa M5x16; nokputue Zn 6p. 200 DIN 7985; ISO 7045
34 | 22121 |Buut c obna rinasa M5x25; nokputue Zn 6p. 200 DIN 7985; ISO 7045
35 | 22359 | Bunrt c obsa rrasa M5x40; noxputue Zn 6p. 200 | DIN 7985;1SO 7045 |
36 22122 |Bunrt ¢ 0o61a rnasa M5x50; nokpuTtie Zn op. 200 DIN 7985; ISO 7045
37 22123 | BuuTt ¢ obna rnasa M5x60; nokputue Zn op. 200 DIN 7985; ISO 7045
38 22125 | Buut ¢ 06n1a rinasa M6x16; nokputue Zn 6p. 300 DIN 7985; ISO 7045
39 | 22127 | Buur ¢ obna rnaea M6x25; nokpatue Zn 6p. 300 DIN 7985; 1SO 7045
40 | 21499 | Bnnt c obna rnapa M6x30; nokputie Zn 6p. 300 | DIN 798S; ISO 7045
41 22128 | Buur ¢ obna rnasa M6x50; nokputre Zn 6p. 200 DIN 7985; ISO 7045
42 | 22129 | BuHrt ¢ obna rnasa M6x60; nokputue Zn 6p. 200 | DIN 7985; ISO 7045
43 | 79307 | BuuT panuaeH @3,5x25; okcHAMpaH 3a THIICOKAPTOH 6p. 2000 |DIN 18182
44 | 22032 | llai#iba npyxuHHa M6; noxputie Zn KT. 0,25 15)1]1]2 18233/\82
45 | 22016 |l1llaii6a npyxuHHa M12; noxputue Zn KT. 3 g}]fé. ;2373/\82
46 | 22021 |llaii6a npyxnHHa M16; nokputue Zn KT. 4 L)};é -;2373’:;2
47 | 21537 |1laiiba npyxuHHa M18; nokputue Zn KT. 5 EDEZJ: ;%73/\82
48 | 21538 |lllaiiba npyxuHHa M20; noxputhe Zn Kr. 13 g}{é ?33/\82
49 | 21733 |Illaii6a npyxunHHa M24; nokputue Zn KT. 5 L)}'fé 182373’\82

DIN 125B:
50 | 22002 |Ilaiiba nowioxHa MS5; nokputHe Zn KT. 0,5 1SO 7090

BJIC 206-78

DIN 125B:
51 | 22003 |llait6a nomoxsa MS; nokputhe Zn K. 13,8 | Enca0es

Crp. 50112




@ @ MPHIIOKEHKE |
Ne ID HaumenoBanue TexHH4YecKH XapaAKTePHCTHKH M. en. K-Bo Cranpaprt u Ap.
3UCKBAHHHA
DIN 125B;
52 | 22006 |lllai6a noanoxHa MB8; nokputite Zn KT. 17,5 |ISO 7090
BIC 206-78
DIN 125B;
53 21987 |1llait6a moanoxua M10; nokputre Zn KT. 6,5 ISO 7090
BAC 206-78
DIN 125B;
54 | 21989 |Illaiiba nomnoxna M12; nokputne Zn KT. 16,5 |1SO 7090
BJAC 206-78
DIN. 125B;
55 | 21990 |1laii6a nognoxHa M14; noxputue Zn KT. 3 1SO 7090
BIC 206-78
DIN 125B;
56 | 21991 |lla#ba noanoxHa M14; nokpurthe Zn KT. 14 1SO 7090
BIC 206-78
DIN 125B;
57 | 21993 |1lla#6a nopioxHa M16; noxputue Zn KT. 15 I1SO 7090
BJIC 206-78
DIN 125B;
58 | 21761 |1llaii6a noanoxua M18; nmokpuTthne Zn KT. 12 ISO 7090
BJIC 206-78
DIN 125B;
59 21582 | lllait6a noanoxHa M22; uepna, 6e3 noxpuTHe KT. 9 ISO 7090
: BAC 206-78
DIN 125B;
60 | 21996 |lla#ba momnoxkHa M24; noxputie Zn KT. 8 ISO 7090
BAC 206-78
61 38972 | AuxTyHKa ?8x @12x1mm; men(Cu) op. 20 DIN 7603 A
62 603 | IuxTyHka J10x @14x1MmM; men(Cu) 6p. 20 DIN 7603A
63 38973 | AnxTtyHka D16x ©20x1,5mMM; men(Cu) op. 20 DIN 7603A
64 | 65603 | duxTyHKa D22x B28x1.5mMMm; men(Cu) 6p. 25 DIN 7603A
65 | 100896 | [luxtyHnka D24x D29x2mm; men(Cu) op. 30 DIN 7603A

Crp.6or 12




,‘ @ NPUIOKEHHE |
Ne ID Haumenosanue Texnu4ecKH XapaKTePUCTHKH M. en K-Bo Cranpapr Usn 5(2;““”
66 | 90147 |3erepka 3a Ban @ 18mM op. 10 DIN 471
67 | 44804 |3erepxa 3a Ban @ 25mm op. 10 DIN 471
68 | 44810 |3erepka 3a Bajn J 30mm op. 10 DIN 471
69 | 44792 |3erepka 3a Ban @ 32MM 6p. 10 DIN 471
70 | 65263 |3erepka 3a Ban @ 40mMM 6p. 10 DIN 471
71 44793 |3erepka 3a Ban @ 44mMm op. 10 DIN 471
72 | 65268 |3erepka 3a Ban D 45MM 6p. 10 DIN 471
73 | 65270 |3erepka 3a Ban D 50mMm 6p. 10 DIN 471
74 | 65272 |3erepka 3a Bajn 9 55MM 6p. 150 DIN 471
75 | 44794 |3erepka 3a Bajn J 58mm op. 10 DIN 471
76 | 65275 |3erepka 3a Ban 3 60Mm op. 10 DIN 471
77 | 65277 |3erepka 3a Ban @ 65MM op. 10 DIN 471
78 | 65279 |3erepka 3a Ban & T0MMm op. 300 |DIN 471
79 | 65280 |3erepka 3a Ban 3 75Mm op. 10 DIN 471
80 | 65283 |3erepka 3a Ban O 80Mm 6p. 10 DIN 471
81 65284 | 3erepka 3a Bai @ 85mm op. 10 DIN 471
82 | 65285 |3erepka 3a Ban 9 90MM 6p. 10 DIN 471
83 65286 | 3erepxa 3a Ban 2 95MM 6p. 10 DIN 471
84 | 65287 |3erepka 3a Ban @ 100MM 6p. 10 DIN 471
85 | 44811 |3erepka 3a 0TBOpP O 47TMM op. 10 DIN 472
86 | 44805 |3erepka 3a oTBOp 2 T2mm op. 10 DIN 472
87 | 44806 |3erepxa 3a 0TBOP 9 80MM 6p. 10 DIN 472

Crp. 7ot 12




9

v

NPUJIOXKEHHE

O6oco0ena no3uuus Ne2 — CxoOu 3a BOAHM CheIMHEHUA,HUTOBE,IOMMHUTOBE,
INIJIEHTOBE,IBO3AEH U APYIrH

: . Ap.
Ne ID HaumeHoBauue TexHH4YeCKH XapaKTEePHCTHKH M. ea. K-Bo Cranpgapt T e
1 21946 | Croba 3a BonHO chenrHenne | 0bxpat: & 8MM - @ 12MM op. 100 |DIN 3017
2 21933 {Ckoba3a BOgHO cheauHeHHe |.06xpat: & 12mM - @ 22MM op. 280 DIN 3017
3 21936 |Cxoba 3a BoxHO cheanHeHue | 06xBaT: @ 16MM - @ 27MM op. 260 DIN 3017
4 44737 | Ckoba 3a BOAHO cheuHenue | ooxsar: @ 20mMM - @ 32mMm op. 40 DIN 3017
5 21939 | Ckoba 3a BogHO cheanHeHue | 06xBat: @ 25MM - @ 40MM op. 260 | DIN 3017
6 21941 | Cxoba 3a BogHO chefiuHenne | 06xsat: @ 30MM - @ 45Mm 6p. 180 DIN 3017
7 21942 | Ckoba 3a BOOHO cheauHeHMe | 06XxBaT: @ 32MM - @ 50mMm op. 130 | DIN 3017
8 21943 | Cxoba 3a BoAHO cbeanHenue | 06xBat: G 40MM - @ 60MM op. 100 | DIN 3017
9 | 21945 |Cxoba 3a BomHo cheauHenne | 06xsar: @ 50MM - @ 70MM 6p. 120 |DIN 3017
10 | 109457 | llinunka ctoManeHa M10x1000 ¢ uana pesba; nac na soct: 8.8, 6p. 20 DIN 976-1
Zn(00OUMHKOBAH)
11 | 109458 |1lInnika cromaHeHa M12x1000 c uana pesba; knac ua axoct: 8.8; 6p. 8 DIN 976-1
‘ Zn(nouMHKOBaH)
12 | 109459 | Ilinunka cromatena M14x1000 ¢ usna pesba; wnac na sxocr: 8.8; 6p. 8§ |DIN976-1
Zn(nourHkoBaH)
13 | 109462 | llinunka cromaneHa M18x1000 ¢ wina pe3da; knac ua axocr: 8.8; op. 6 DIN 976-1
Zn(nounHKOBaH)
14 | 109463 | 1lnuixa cromasena P20X1000 ¢ Wina pesda; wnac na awoct: 8.8 6p. 6 |DIN 976-1
n(MouMHKOBaH)
15 | 109465 |Ilnunxa cromanena M22x1900 ¢ tana pesba; knac Ha Akocr: 8.5; 6p. 6  |DIN976-1
n(MOUHHKOBAH )
16 1109466 | 1Tnunka cromanena M24x1000 c usna pesba; kinac Ha akocrt: §.8; 6p. 6 DIN 976-1
Zn(nouMHKOBaH)
17 | 109468 | Lk cromanena M27x1000 ¢ wina pesba; xnac Ha sxoct: 8.8; 6p. 6  |DIN976-I

Zn(TNIONMHKOBAH)

Crp.8or 12




¢ \e MPHJIOXKEHHE 1
Ne ID HanmeHnoBanue TexHHYECKH XapAKTCPHCTHKH M. ex K-Bo Cranpgapr " Ap-
3HCKBAHUSA
18 109470 | Ilinuna cromatiena M30x1000 ¢ usna pesba; knac a skoct: 8.8; 6p. 6  |DIN976-1
Zn(mouMHKOBaH)
19 1107952 UInunka 3a guanuesx M16x75 ¢ uana pe36a; xnac na sikoct: 8.8; 6p. 100 | DIN 976-1
BPBL3KH Ha apMaTypa Zn(TIoUHHKOBAH)
20 1107456 | 1Imuxa M16x85 ¢ usna pe3sba; knac Ha sikoct: 8.8; 6p. 100 |DIN 976-1
Zn(nolurHKoBaH)
21 107951 Inunka 3a ¢pnanuesn M?20x100 c usana pe3ba; knac Ha skoct: 8.8; 6p: 100 DIN 976-1
BPB3KM Ha apMaTypa Zn(NouMHKOBaH)
22 ' 81132 | woben nnact™MacoB: @ 6x30MM, K-T ¢ BUHT 6p. 50
23 13520 | Mroben ynusepcanen nnacTMacoBn: 4 6x30mMM 6p. 1300
24 13521 | dioben ynuBepcanen nnacTMacos: @ 8x40mm Op. 500
25 13517 | qro6en ynusepcaieH nnactMacos: @ 10x50mMmM op. 600
) 8x80, KOMNIEKT ¢ BUHT rajIBAHHYHO NOUHHKOBAH C
26 | 106738 | Hoben IIECTOCTEHHA raBa Wi ¢ rnasa Torx; mobena naec 6p. 815
TosapoHocuMocT 0,85KN 8 Geton
3 10x80, koMNNEKT C BHHT rajiBaHHYHO NOUHHKOBAH
27 106739 | woben C LIECTOCTEHHA [1aBa W HHTErpupana waiba; 6p. 300
ToBapoHocHmocT B 6eTod |,8KN
28 44766 | Hurt ?4x15; anymMHHHeB Kr 1 DIN 661
29 | 21900 |Hut ©D8x25; anymMuHueB KI' 4 DIN 661
30 | 21727 |Ilonsut B3x12 op. 100 |DIN7337A
31 21914 |Tlonuut D4x12 6p. 500 |DIN7337A
32 | 21638 |IlonHuT D4x14 op. 100 |DIN7337 A
33 | 21915 |IMonunr D4x16 op. 300 DIN 7337 A
34 | 21916 |Ilonaut ?4x18 6p. 100 DIN 7337 A
35 | 21529 |lllnnent 2x25 Op. 100 DIN 94
36 | 21541 |Ilnnent 2,5x25 op. 100 DIN 94

Crp. 9ot 12




‘ b [MPHJIOXKEHHE )
° ﬂ,p.
Ne ID Haunmenopanne Texunyecku XapaKTepPHCTUKH M. ex K-Bo Cranaapr AsHCKBANMS
37 | 54943 |Illnnent 2,5x40 6p. 100 | DIN 94
38 | 21544 |llnnent 3,2x25 6p. 100 DIN 94
39 | 21546 |Unnent 3,2x36 op. 100 |DIN9%4
40 | 22047 |Ulnnent 4x45 6p. 100 DIN 94
41 2092 |Ilnnent 4x50 6p. 100 DIN 94
42 | 22050 |llnnent 4x63 op. 100 DIN 94
43 | 44680 |Ilnnent 5x63 op. 100 | DIN94
Pz3ba M6x1;A=15mm;B=5mm;

44 | 10383 |I'pecvopka npasa Tun H1 SW=Tmw;nokpuTHe Zn op. 90 DIN 71412A

I'pecbopxa prioa Tun H2 | Pe3ba M6x1;A=26mmM;B=5MMm;C=10,5;
45 10384 145/ SW=1 | mM;okpuTHE Zn op. 40 DIN 71412B

Pesba M10x1;A=]15mMm;B=5mm;

46 | 36598 |I'pecvopka npasa THn H1 SW=11Mm:i0KpHTHE Zn op. 200 DIN 71412A

I'pecvopka vrnoBa Tun H2 | Peaba M10x1;A=26mm;B=5mMM;C=10,5;
47 1101043 145/ SW=1 IMm;okpHTHe Zn 6p. 170 |DIN 71412B
48 | 50572 |TIpbcren MeneH Al12x16-M1; 6p. 20 |BAC3609-73
49 | 50574 |IIpncren Mene Al4x18-M1; 6p. 20 | BAC 3609-73
50 | 82184 Crsxka 3a yHUBepcanHa cTOMaHa A2; BUHT-CTOMAaHa NOLIHHKOBaHa; 6p. 300

JIEHTA 33 CKobH uIHpHHa 8MM X 1mM.
51 82182 ?::g;? yrHupepeaiina 3a ctomana A2; pasmepn S000MM x 8mMM X 1MM. 6p. 10
52 21690 | I'sBo3peii 3akaied 3Ix50MM KT 2
53 21851 |I'Bo3neii 3,2x70MMm K 2

Crp. 100112




w/ NPUJIOXEHHE 1
O6oco0ena monususa Ne3
Kpenexunu n3genus 0T HEPBLKAAeMa CTOMAHA
Ne ID HaumenoBanne Texuuuecku XapaKkTepPHCTHKH M. en. K-Bo Cranpapr " Ap.
3UCKBARHHSA
Yeprex npuaoxenne2— komnnexT ot 16p. bont
M16x45 c nenbnna pesba, 26p. 1aii6a nognoxua
1 105486 | bontoBO cheanHeHHe M16 16p. op. 400 ['OCT 5632-72
Taitka M 16, MmaTtepuan Hepb¥aaema cToMaHa
08X18HI0T
_ | M6x20;matepuan INOX (Hepwinaema cTomana),s DIN 912
2 116826 5016” BHTPCUICH WECTOCTEH = | | ommnexr npyxwuHHa waiba u niocka waiba; cTuka 6p. 200 DIN 137A
HHOYC Ha pe3barta 1MM;cTomana A2;axocT 8.8 DIN 125A
_ | M8x40;marepuan INOX (nepwbipnaema cToMmana),s DIN 912
3 116827 Bog’r BPTPCHICH WECTOCTER - | ommnexr npyxMHHa 1waiba 1 nnocka waiba; crbrka 6p. 200 DIN 137A
MHOyC Ha pe3bara 1,25mm;cTomana A2;skoct 8.8 DIN 125A
. M10 ¢ HopMmaJiHa TOYHOCT OT MaTepUal
4 117624 | Taiika 14X17H2 6p. 100
. . M12 ¢ HopManHa TOYHOCT OT MaTepHat
5 117623 | 'aiika 14X 17H2 op. 100
. M16 c HopMaJiHa TOYHOCT OT MaTepHal
6 117622 | Taiika 14X17H2 6p. 400
3a ¢manueBu Bpb3KkH Ha apMaTypa — M10x60 ¢
7| 117621 linunka nsna pe3ba, ot Matepuan 14X17H2 op- 50
3a ¢nanuesn Bpb3Kku Ha apmarypa — M12x60 ¢
8 |117620| Hlnunxa 1sina pe3ba, ot matepuan 14X17H2 op. 50
3a pnanueBH BpL3KK Ha apMaTypa — M16x70 ¢
7 |!17619) Minnaka 1s1a pe3ba, ot matepuan 14X17H2 op- 100
3a ¢nanuesn Bpu3kH Ha apmarypa — M16x80 ¢
10 117618 Ilnunxa 1sna pe3da, ot Matepuan 14X17H2 Op. 100
11 21744 | 1laii6a M16 ot Hepbxaaema ctomana 08X 18H10T 6p. 3000 |BAC 206-78

Crp. 110112




Mpwnosere 3

noal

Hia

g6

25

00
05

+ 5,

i

24

nozJ

T

Henocodsnume epanusHy omiioHenus Ha paamepume 1-14 BAC 14999-80

| lgiba #16

1

TO0T 563072

oByIsar

be3 u-x
buw_myx

faixa M15

/

BT
TOT 583877

BE3 Y- X
Buw i

beam Mi6x45

e
Q0T 3632- 72

bes u-x

| bux

o3

(smnusuie

"‘k Ty L SRIRP
Haumergbosie

|Kon

Mamepuan

nken

Mucs

90

Lvegurenie boamabo M16

CTP A 120 Tl 2 #




B - IPHTOKERNE Y, 5

8000 Byprac,n.x.171, yn."Munycrpuansa” N47, ten/taxc 056/845 309, Ten.056/844 712; EMK Ne 812238017; UH no 3111C: BG812238017

CHEIHOUKAIIASA
kbM Odhepra 3a Bb3/Narane Ha o6meCTBEHA OPBUKA Upe3 MyONiHA OKaHa C IIPe/IMET:
"locTaBka Ha cKpenHTeHH ejementa' 3a O6ocobena mo3unmsn Nel - Bunrose, miaiiGu 1 3erepkn

H ~ Cpok na Crpaua Ha
AHMCHOBANME, THII, MAPDKA, CTAHAAPT H ONHCAHHEC HA Enun.
Ne| ID Koa-so | pocraBka Hpouzsoaures npousxox Ha | 3abenexka
TeXHHYECKHTE XAPAKTEPACTHKY HA NPEAAIraHaATa CTOKA Mﬂplca )
CJICA 3aABKa ¢roKaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Bunrt 32 appso; $2,5%x20 ¢ wiocka ckpuTa rnasa(hp )B&) M KPBCTAT
1 { 22370 |wsw/niokpurue Zn, DIN 7997 6p. 200 10 20 pa6.nun Cranpapr Ynsara. Typuus
Busr 3a xppBo; P2x20 ¢ mwiocka ckpaTa rnasa(dhpe3eHKosa) H KpbeTaT
2 | 44708 {wrmu/nokpurie Zn, DIN 7997 op. 100 110 20 pal.num Crannapr Yusara. Typuns
Bunt 3a epeo; $2,5x25 ¢ nutocka ckpura rapa(gpesenkosd) 0 KPBCTAT
3 | 22371 |mmy/nokpurue Zn, DIN 7997 6p. 100 10 20 pa6.aan Cramuapr Uusara. Typuma
Bunrt 3a AbpBo; P2,5x16 ¢ mocka ckpura riasa(dpe3eHkosd) 1 KprCTaT
4 | 22369 |wnuu/noxpurae Zn, DIN 7997 6p. 500 110 20 pa6.axu Craunapt Unpara. Typrps
BunT 33 x6pBo; @3,5x40 ¢ wiocka ckpura rnasa(ppe3cHxopd) 1 KpbCTaT
5 | 22099 |mum/nokpurne Zn; DIN 7997 : 6p. 500 210 20 pab.aun Craniapt Yusara. Typuus
Bunr 3a A5pBo; P4x30 ¢ mwiocka ckpura rasa(dpesenkosa) i kpscTaT
6 | 22086 |wwmy/nokpurae Zn, DIN 7997 6p. 700 10 2 pab.jHu Crangapt UnBara. Typuna
Burt 3a Appso; P4x30 ¢ miocka ckpura riasa(hpe3eHKoBa) i KpLeTaT
7 1 22377 |umwmy/noxputae Bl DIN 7997 ) 6p. 200 110 20 pab.auu Cranapr Unpara. Typuus
Bunr 3a xppso; P4x35 ¢ wiocka ckpura rasa(dpeseskosa) i kpbeTaT o
8 | 22378 |uumaw/noxputne Zn; DIN 7997 Gp. 500 20 2 pab.aum Cranjapr Yunsara. Typuns
Bunt 3a xepBo; P4x45 ¢ wiocka ckpura rnasa(bpeseHKoBa) ¥ KPLCTaT
9 | 21565 juumyniokputne Zn;, DIN 7997 6p. 400 110 20 pal.mau Crannapr Ynsara. Typua
Bunr 32 45pBo; @4x50 ¢ mwiocka ckpura rnasa(hpe3eHKoBa) 4 KPbCTaT
10 | 22383 |uumy/nokpurue Zn, DIN 7997 6p. 400 210 2 pab.auu Crangapt Yusara. Typist
Bunr 3a a5pBo; P4x60 ¢ mnocka ckpHTa r1asa(pe3eHKosa) 0 KPECTaT
11 | 116821 | mnsw/nokparre Zin, DIN 7997 6p. 200 20 20 paG.aun Cragnapr Ynsara. Typuus
Bunr 3a g6p8o; @4x70 ¢ mrocka ckpuTa riasa((pe3enkosa) ¥ Kpscrar
12 | 107848 juimay/nokpurre Zn; DIN 7997 6p. 1100 10 20 pa6.xuu Cranpnapr Yusara. Typumst
Bunr 3a xppBo; P5x30 ¢ wiocka cxpHTa riasa((hpe3eHkoBa) ¥ KpHCTaT
13 | 21665 |wwmy/noxpurue Zn, DIN 7997 6p. 800 110 2 pab.aHm Cramaapr Yusara. Typuws
BuHT 32 115pB0; B5x40 ¢ nnocka ckpura rnasa(pe3eHKoBa) # KpbCTar
14 | 22384 |uumw/noxpurne Zn; DIN 7997 Op. 1600 110 20 pa6.uu Crangiapt Unpara. Typuns .
Bunr 3a 16pso; @5x50 ¢ mwiocka ckpuTta riaBa(ppe3eHKoBa) H KPHCTAT -
15 | 22385 |mmmy/mokpurne Zn; DIN 7997 6p. 1800 2o 20 pa6.iHH Crannapt Uupara. Typuust
Bunr 3a gepso; B5x60 ¢ mwiocka cxprara rnasa(hpeseHKoBa) H KPBCTAT
16 | 22386 }mnmvuy/nokpurre Zn; DIN 7997 6p. 720 10 20 pa6.aun Cranpapt Uusata. Typuus
BunT 32 ABpBo; P5x80 ¢ wIocka ckpuTa riiaBa(pe3eHKosa) U KPBHCTaT
17 | 116820 | mmmynokpurue Zn, DIN 7997 6p. 200 710 20 pa6.aun Crauaapr Yusara, Typumst /

Crp.1o14
AT



Cpox na Crpana na
HanmeHnoBanHe, THI, MaApPKa, CTAHAAPT H ONACAHHE HA Eaun.
Ne| ID Kosn-Bo | pocraBka IIpon3soanTesn nNpon3xoA Ha | 3abesexka
TCXHHYCCKHTE XAPAKTCPHCTHKH Ha NPEAIArasaTa cToKka MﬂpKa
CJieA 3aABKa CTOKaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Bunr 3a 15p8o; P6x60 ¢ mitocka ckpura riasa(pe3eHKoBa) i KPBCTaT
18 | 22085 |mnm/nokpurue Zn, DIN 7997 6p. 1040 10 20 pa6.auu Craugapt Yusara. Typuus
Bunr 3a A5pBo; P8x40 ¢ mnocka ckpuTa rnasa((ppe3eHKoBa) H KPbCTaT
19 | 21666 |mumw/nokparue Zn; DIN 7997 6p. 700 1o 20 pa6.nun Crangaprt Yusara. Typuus
20 | 22441 |Bunt 3aMoHapeset; @3,9x16; DIN 7981 C 6p. 600 710 2 pab.nHu Cranpapr Yusara. Typuns
Bunt camonpoGusen; B4,2x16; obna WAMMHAPHIAA [1aBa M KPBCTAT LUIHLY/TIOKPHTHE
21 | 71065 |Zn; DIN 7504 N 6p. 5000 J10 2 pab.auun Cranaapt Yusara. Typuus
22 | 21725 |Bunt camonpoGusen; @4,2x32; ¢ mecTocTeHHa riasa, nokpurre Zn;, DIN 7504K 6p. 200 710 2 pab.mHu Texpu C.i.A Hramn
Bunt camonpo6uBeH 3a metan;, @4,8x16; ¢ mecrocTeHHa I1aBa i maiiba ¢
23 { 102207 {neonpenoBo yrurstHerue; DIN 7504 K 6p. 2000 10 S pa6.nuun Texdpu C.o.A Hranus
BusT caMoHapeses 3a Metain; @5,5%x25; ¢ mecrocrenna rnasa 8mm;
24 | 110771 | capmupan/mouwnkosas; DIN 7504 K 6p. 500 70 2 pab.nsn Texpn C.n.A Hranus
25 | 80217 |Bust camoHapeseH 3a metar; 5,5x32; ¢ maiiba c rymeHo yrstaenne; DIN 7504 K 6p. 1100 210 2 pab. Texdn C..A Hrtaus
26 | 44690 |Bunt camoHapeseH 3a mera; @5,5x38; ¢ waiiba c rymeno yrstaenne; DIN 7504 K 6p. 1000 210 2 pa6.asu Tekdu C.n.A Hiranns
27 | 22111 |Bunr ¢ o6na rnasa;, M3x40; nokpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 110 20 pa6.aau Craunapt Yusara. Typuus
28 | 22115 |BanT ¢ o6na rmasa; M4x20; noxpurne Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 70 2 pab.aHu Crangapt Unsara. Typuus
29 | 22356 |Bunt c o6sia riasa, M4x30; noxkpuruie Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 20 2 pa.auu Cranpapr Yusara. Typuus
30 | 22357 |BaHT ¢ o6uia rnasa; M4x40; nokpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 10 2 pab.aau Cranpnapr Yupara. Typuns
31 | 22358 |Bunt ¢ obna miasa, M4x45; nokpurne Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 110 20 pa6.auu Crannapt Yusara. Typuus
32 | 22118 |Bunt ¢ o6na rnasa; M5x10; nokpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 110 20 pa6.axu Crannapr Yusara. Typuuwst
33 | 22119 [Bunr c 06sa rnasa; M5x16; nokputne Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 20 20 pab.auu Cranjapt Ynsara. Typuns
34 | 22121 {Buur c obira rnasa, M5x25; nokpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 10 2 pa6.aHu Cranuaprt Yusara. Typuns
35 | 22359 |Buur c o6sa rnasa; M5x40; nokpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 10 2 pa6.aHu Cranyiapt Yusara. Typuwms
36 | 22122 |Banr c o6na rnasa; M5x50; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 210 2 pal.auu Crauagapt Yusara. Typuust
37 | 22123 |Busr c o6na riasa, M5x60; nokpurrue Zn;, DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 110 2 pa6.asu Crangapt Unsara. Typuus
38 | 22125 |Bunr ¢ obna rnasa, M6x16; nokpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 110 20 pa6.aau Crangapt Ysisara. Typums
39 | 22127 |BusT ¢ o6ia rnasa; M6x25; nokpurie Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 110 20 pab.ann Cranpnapt Yusara. Typums
40 | 21499 |Busrt c o6na rmasa;, M6x30; moxparre Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 110 20 pab.nau Cranaapt Yusara. Typuus
41 | 22128 |Bunt c obna rnasa, M6x50; moxpurue Zn, DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 10 2 pab.aHu Crannapt Unsara. Typuus
42 | 22129 |Bunr c o6na riasa;, M6x60; noxpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 210 2 pab.aau Crannapr Yusara. Typuus

Crp. 2074




Cpoxk na Crpana na
N| ID HanmenoBaHiic, THIl, MAPKa, CTAHLAPT H ONHCAHKE HA Ennn. Kon-Bo | mocraBka Hpon3nognTest npousxon ua | 3aGenexka
TEXHHYCCKHTEe XaPAKTEPHCTHKH Ha NpejjiaraHaTa croka anlca el 3aBKa cToKaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
43 | 79307 |Buut pamuaen; P3,5x25; oxkcuaupan 3a runckaprou; DIN 18182 6p. 2000 210 2 pab.nHu Tekdu C..A Urtanmus
_44 22032 |Ilaii6a npyxwunna;, M6; mokpurue Zn; DIN 127A; BIC 833-82 KT. 0,25 10 20 pa6.nau Cranpapr Yusara. Typums
45 | 22016 |[laii6a npyxunna, M12; nokpurue Zn, DIN 127A; BIAC 833-82 KI. 3 110 20 pab.auu Cranaapt Ynsara. Typuus
46 | 22021 |Iai6a npyxuuua, M16; nokpurre Zn, DIN 127A; BJC 833-82 K. 4 10 20 pa6.aun Cranpapt Yusara. Typums
47 | 21537 |Illaii6a npyxuana, M18; noxpurue Zn; DIN 127A; BJIC 833-82 KT. 5 710 20 pa6.aHu Cranpgapr Yusara. Typuns
48 | 21538 |MIait6a npyxwuuua, M20; nokpure Zn; DIN 127A; BIC 833-82 KT. 13 210 20 pa6.gHn Crangapr Uusara. Typuua
49 | 21733 |llaii6a npyxuuna, M24; nokpurre Zn, DIN 127A; BJIC 833-82 KT 5 710 20 pa6.auu Cranpnapr Yusara. Typums
50 | 22002 |ITaii6a nomioxsa, MS; nokpurre Zn, DIN 125B; ISO 7090; BJIC 206-78 KT 0,5 110 20 pa.nun Crannapt Yusara. Typuws
51 | 22003 |IMa#6a momnoxua, M6, nokpurre Zn; DIN 125B; 1SO 7090; BIAC 206-78 KI'. 13,8 10 20 pab.auu Crangapr Yusara. Typums
52 | 22006 |Ilaii6a noanoxua, M8, nokputne Zn, DIN 125B; ISO 7090, BXC 206-78 KT 17,5 10 20 pa6.auu Cranpapr Yusara. Typuns
53 | 21987 {I[aii6a nowroxua, M10; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BIC 206-78 KT 6,5 110 20 pad.aHu Cranpgapr Yusara. Typuust
54 | 21989 [ITa#i6a nomioxkna, M12; mokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BIC 206-78 KT. 16,5 J10 20 pa.auu Crannapr Yusara. Typuus
551 21990 {Ilaii6a momioxia, M14; nokpurie Zn;, DIN 125B; ISO 7090; BJIC 206-78 KT. 3 110 20 pab.auu Cranaapt Uneara. Typuus
56 | 21991 |IllTaii6a nomnoxua, M14; nokpurse Zn; DIN 125B; ISO 7090; BIAC 206-78 KT. 14 110 20 pa6.mHu Crannapt Ynsara. Typums
57 | 21993 |IlTa#i6a nomnoxua, M16; nokpurre Zn; DIN 125B; 1SO 7090; BIC 206-78 KI. 15 10 20 pa6.auu Craspapt Yusata. Typums
58 | 21761 {HIa#i6a noanoxua, M18; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BIAC 206-78 KT 12 20 20 pa6.aHu Craana_n'r Yupara. Typuss
59 | 21582 |IIait6a momioxkua;, M22; uepna, 6e3 mokpurue; DIN 125B; ISO 7090; BAC 206-78 Kr. 9 110 20 pa6.aHl Crasnapr Yusara. Typuus
60 | 21996 |[aii6a momioxua, M24, nokpurre Zn; DIN 125B; ISO 7090; BIIC 206-78 KT. 8 710 20 pab.quu Crangapr Yusara. Typuwus
61 | 38972 |Jluxrynka; @8x@12x1mm; Mea(Cu); DIN 7603A 6p. 20 110 20 pa6.mm Crannapt Unsarta. Typus
62 | 603 |Muxtynxa, @10x@14x1mm; mex(Cu); DIN 7603A 6p. 20 110 20 pa6.mmu Crannapr Ynsara. Typums
63 | 38973 |[Muxrynka; @16x@20x1,5mm; Men(Cu); DIN 7603A 6p. 20 10 20 pa6.apu Crannapt Yusara. Typuus
64 | 65603 |duxtynxa;, P22x@28x1,5Mm; Mea(Cu); DIN 7603A 6p. 25 110 20 pa6.auu Craugapt Ynsara. Typuus
65 | 100896 | Nuxtynka, $24x@29x2mm; meg(Cu); DIN 7603A 6p. 30 710 20 pa6.asu Craugapr Uusara. Typuns
66 | 90147 |3erepxa 3a Ba; @18mm; DIN 471 6p. 10 10 5 pa.asn Craspapt UYusara. Typums
67 | 44804 [3erepxa 3a Ba, @25mm; DIN 471 6p. 10 110 S pa6.aau Cranaapt Unsara. Typuus

Crp.3074




H - . Cpok na Crtpana na
Ne| ID anmenon‘fmne, THI, MADKA, CTAHAAPT | OMHCALRE HA Enun. Kon-Bo | pmocraBka Hpou3ssoauTes npousxon Ha | 3aGenexka
TEXHHYCCKHATE XapaKTepHCTHKH Ha NpeaiaranaTa Croka M}Ipl(a PO — cToKaTa
1 2 4 5 6 7 8 9
68 | 44810 [3erepka 3a Ba; @30mMMm; DIN 471 6p. 10 210 2 pab.aHu Crangapt Yusara. Typuss
69 | 44792 |3erepka 3a Ban; @32mm; DIN 471 __6p. 10 710 2 pab.gHu Crangapr Yusara. Typumsa
70 | 65263 |3erepka 3a Ban, @40mm; DIN 471 6p. 10 110 2 pab.auu Crangapr Yupara. Typuus
71 | 44793 |3erepka 3a Ban, @44mm; DIN 471 Op. 10 210 2 pal.aHu Cranaapr Ynsara. Typuns
72 | 65268 |3erepka 3a san;, P45mm; DIN 471 6p. 10 J10 5 pa6.aHu Crangapt Ynsara. Typuus
73 | 65270 |3erepka 3a pan;, @50mm; DIN 471 6p. iO 110 5 paG.aun Crasapt Yusara. Typuyas
74 | 65272 |3erepka 3a san; P55mm; DIN 471 6p. 150 710 20 pa6.anu Craunapt Ynsara. Typumst
75 | 44794 |3erepxka 3a san; @58mm; DIN 471 Gp. 10 10 2 pab.amn Crannapr Yusara. Typuws
76 | 65275 |3erepka 3a Ban; @60mm; DIN 471 6p. 10 J10 S pa6.nuu Crangapr Yusara. Typust
77 | 65277 |3erepka 3a Ba, P65mm; DIN 471 6p. 10 J0 2 pab.auu Crasnapr Yusara. Typuus
78 | 65279 |3erepka 3a Ban;, @70mm; DIN 471 6p. 300 20 5 pal.uHu Cranzapr Yusara. Typuns
79 | 65280 |3erepka 3a Ban; @75mm; DIN 471 6p. 10 20 2 pab.mHu Cranpapr Unsarta. Typuus
80 | 65283 |3erepka 3a Bax; B80Mm; DIN 471 6p. 10 10 2 pab.auu Cranaapr YunBata. Typuwms
81 | 65284 |3erepka 3a san; @85mm, DIN 471 6p. 10 [0 2 pab.amu Crannapt Yupara. Typuus
82 | 65285 |3erepka 3a ai; $90mm; DIN 471 6p. 10 J10 5 pab.auu Cranaapr Yusara. Typuus
83 | 65286 |3erepka 3a Ban;, @95mm; DIN 471 6p. 10 110 2 pab.auu Crannapr Ynsara. Typuus
84 | 65287 |3erepka 3a pan;, $100mm; DIN 471 6p.. 10 110 2 pab.aHu Crannapr Unsara. Typuus
85 | 44811 |3erepka 3a otBop; @47mm; DIN 472 Op. 10 10 5 pa6.aau Cranpapr Yusara. Typus
86 | 44805 |3erepka 3a orBop; @72mm; DIN 472 6p. 10 Jio 2 pal.muu Cranpnapt Uusarta. Typuns
87 | 44806 |3erepka 3a otop; P80mMm; DIN 472 6p. 10 10 2 pab.aumn Crangapr Ynsara. Typuss

NOJINUC s NEYAT:

Jumursp Buinkos

Ynpasuten

23 jonu 2015r

Crp.4014




TPHJIOKEHME Ne 3

"CAJIA"-00]]

8000 Byprac,m.k.171, yin."Uunycrpuanua" N47, ten/dpakc 056/845 309, ten.056/844 712; EMK Ne 812238017; MH mo 31C: BG812238017

CIIEHU®UKAOUSA
xbM OdepTa 32 Bp3laraie Ha o0lLecTBeHa NOphUKa upe3 MyOJuYHa MOKaHa C IpeIMeT:
"JlocTaBka Ha cKpenuTeaHH ejemeHTH" 32/ O60cobena no3uuus Ne2 - CkoOu 32 BoAHM ChelHHEeHIisl, HITOBE, IONHHTOBE, HINJIEHTOBE, BO3/CH M ApyrH

x Cpoxk na Crpana na
Hanmeuonanne, THII, MApPKa, CTAHAAPT H ONNHCAHHE HA E}Il’lll.
Ne| ID Koa-Bo | nmocraBka IponsBoauren npou3xoa Ha | 3adenexka
TEXHHYECKHTE XapaKTepHCTHKH HA npeAjiaraHaTta CTOKa MﬂpKa
cJiea 3afgBKa croKarTa
1 2 3 - 4 5 6 7 8 9
1 | 21946 |Cko6a 3a BogHO chenuueHne; o6xsar: @8mm - @12mm; DIN 3017 6p. 100 110 20 pa6.ouu Cragnapr Yusara. Typuus
2 | 21933 |Cxofa 3a BOJHO CheMHEHHE; obxBar: @12mm - P22mm; DIN 3017 6p. 280 J1o 20 paG.nuu Crangaprt Yusara. Typrus
3 | 21936 |Cxo6a 3a BogHO chenuHeHue; 06xBaT: @16MM - P27mm; DIN 3017 6p. 260 1o 20 pab.mHu Cranpgapt Yusara. Typuwst
4 | 44737 |Cxoba 3a BOgHO cheaunenue; 06xsat: @20mMM - B32mm; DIN 3017 6p. 40 10 20 pa6.quu Crangapt Unsara. Typrus
5 | 21939 |CkoGa 3a BoIHO ChefMHeHHe; o6xBaT: P25MM - P40Mm; DIN 3017 op. 260 J10 20 pa6.uHu Cranpapt Yusara. Typuwst
6 | 21941 |CxoGa 3a BOgHO CheiiHeHue; o6xsar: P30mMmM - P45mm; DIN 3017 6p. 180 110 20 pal.aHu Cranpgapt Yusara. Typuus
7 | 21942 |Ckoba 3a BogHO cheauHenue; o6xsar: P32mm - @50mm; DIN 3017 6p. 130 J10 20 pa6.Hu Craggapt YuBara. Typims
8 | 21943 |Cxoba 3a BomHO cheguuenue; o6xsat: #40mm - B60mm; DIN 3017 ~ Op. 100 O 20. pal6.qHu Crangapt Yusara. Typuus
9 | 21945 [Ckoba 3a BogHO chenuucHue; o6xsat: P50mMm - @70mm; DIN 3017 6p. 120 10 20 pab.nHu Crangapt Yusara. Typuus
IImunka cromanena; M10x1000 ¢ nsa pe36a; wiac Ha sxoct: 8.8;
10 | 109457 | Zn(noumukoBauna); DIN 976-1 6p. 20 J0 2 pab.mHu Cranyzapt Yusara. Typuus
Crp.1lo74




Cpox Ha

Crpana na
HaunmenoBanue, THII, MAPKa, CTAHIAPT U ONHCAHHE HA Enumn.
Ne| ID Koa-Bo | nocraBka Ilponssoauren npousxoa Ha | 3abenexxa
TeXHHYECKHTE XaPAaKTePHCTHKH HA NpeajiaraHara cToKa MﬂpKa
cJie] 3aABKa CTOKATAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Imka cromasena; M12x1000 ¢ 1ana pe36a; kiac Ha sikoct: 8.8;
11 | 109458 {Zn(moumukosana); DIN 976-1 6p. 8 J10 2 pab.iHu Cranpapr Yusara. Typums
Inunka cromaseda; M14x1000 ¢ wana pes6a; wiac va axoct: 8.8;
12 | 109459 |Zn(noumnxosaxa); DIN 976-~1 6p. 8 110 2 pab.mHu Craunapt Husara. Typups
Imunka cromanena; M18x1000 ¢ usana pe3ba; knac Ha saxoct: 8.8;
13 | 109462 | Zn(niormukoBana); DIN 976-1 . op. 6 J10 2 pab.mHu . Craunapr Ymsara. Typuus
Iiroumca cromanesa; M20x1000 ¢ nsna pe30a; kiac Ha axoct: 8.8;
14 | 109463 | Zn(mouutkosana); DIN 976-1 6p. 6 J10 5 pa6.qau Crangapr Yusara. Typuus
IHmasxa cromanena; M22x1000 ¢ rana pesba; kiac Ha sxoct: 8.8;
15 | 109465 |Zn(nouuskosaua); DIN 976-1 6p. 6 20 2 pa6.aamn Craugaprt Yusara. Typuus
Imawmxa cromaneda; M24x1000 ¢ nsana pesba; xiac Ha akoct: 8.8;
16 | 109466 |Zn(notmmkosana); DIN 976-1 6p. 6 110 2 pal.iHu Craugapt Husara. Typimis
Ulminka cromasena; M27x1000 ¢ wna pes6a; wiac ua sixoct: 8.8,
17 | 109468 |Zn(noumukosana); DIN 976-1 6p. 6 10 2 pab.pHu Cranmapr Yusara. Typuus
1limanka cromaneda; M30x1000 ¢ sna pe36a; kiiac Ha axoct: 8.8;
18 | 109470 |Zn(nommukosana); DIN 976-2 6p. 6 10 2 pal.auu Crangapr Yrsara. Typuus
nnnka 3a paauneBy Bpb3Ku Ha apmatypa; M16x75 ¢ wina pesba; kiac Ha AKOCT:
19 | 107952 |8.8; Zn(mormuxopaua); DIN 976-1 op. 100 10 30 pal.xHu Cragpapr Unsara. Typrws
20 | 107456 |Imwika; M16x85 ¢ usna pes6a; wiac Ha sixoct: 8.8; Zn(noumskosana); DIN 976-1 6p. 100 Jo 30 pa6.xuu Craugapr Ynsara. Typuus
Iimuka 3a ¢nanunesy BpL3ku HA apMartypa; M20x100 ¢ nana pesba; KIac Ha SIKOCT:
21 | 107951 |8.8; Zn(nouunxopana); DIN 976-1 op. 100 10 30 pa6.aun Cranpapt Yusara. Typuws
22 | 81132 {Ilro6en ractmacos: P6x30MM, K-T ¢ BUHT 6p. 50 110 2 pab.auu UTB Enematux Wranusa
23 { 13520 |MoGen yHuBepcaneH, niactMacos: P6x30Mm 6p. 1300 J0 2 pal.uu WUTB Enemarux Wramis
24 | 13521 |lio6en ynurepcaien, mwiacTMacos: @8x40Mm 6p. 500 Jio 2 pa6.auu UTB Enemarux Urayms
25 | 13517 |Mxo6Gen yuusepcanes, miactMacos: @10x50Mm 6p. 600 Jio 2 pal.mHu HTB Enematux Hranus
Jlro6en @8x80, KOMNAEKT C BUHT raiBAHUYHO NOUMHKOBAH C LIECTOCTEHHA rAaBa UM
26 | 106738 |c rnasa Torx; alo6ena Aa e ¢ ToBapoHocumocT 0,85KNB 6eToH 6p. 815 Jo 30 pab.Jum HTB Enemartuk Wramis
Jhro6en @10x80, KOMMAEKT C BUHT raNBaHUYHO NOUMHKOBAH € WECTOCTeHHA r1aBa W
27 | 106739 junterpupana waiiba; ToBapoHocumoct B 6eToH 1,8KN op. 300 10 30 pab.xHu HTB Enematux Hranus
28 | 44766 |Hut @4x15; amymunnesn; DIN 661 KT 1 110 20 pa6.Hu Cranpapt Yusara. Typrms
29 | 21900 |Hur @8x25; amymunuesn; DIN 661 KT 4 10 20 pa6.auu Craupnapt Ynsara. Typuws
30 | 21727 |Tlonmur @3x12; DIN 7337 A 6p. 100 0 5 pa6.amu Cranpapt Yupara. Typrms .
Ctp.2 074 %fﬂ/



Cpox na

.‘ Crpana Ha
Hanmenonaﬂne, THH, MApPKa, CTAHAAPT U OMHCAHHE HA E}.IHH.
Ne| ID Koa-Bo | pmocraBka IIpousBoanTen npousxoa Ha | 3abenexka
TEXHHYECKHTE XaPpaKTePHCTHKH HAa NPEAJIaraHaTa CToOKa MﬁpKa
cjeq 3asiBKa cTOKaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
N31 | 21914 |[lomuut @4x12; DIN 7337 A 6p. 500 10 5 pa6.nHu Craggapt Yusara. Typuus
32 | 21638 |ITormur @4x14; DIN 7337 A 6p. 100 Jio 5 pa6.ouu Cranpapt Yusara. Typrms
33 | 21915 |[Homuur @4x16; DIN 7337 A 6p. 300 J0 5 pab.auu Cranjtapt Yusara. Typrms
34 | 21916 |llonuut @4x18; DIN 7337 A 6p. 100 110 5 pal.auu Cradpgapt Yusara. Typuus
35 | 21529 |llnnenr 2x25; DIN 94 6p. 100 10 20 pab.auu Crannapt Yusara. Typrwms
36 | 21541 |IlUnnent 2,5x25; DIN 94 6p. 100 J10 2 pa6.oHu Cranpgapt Yusara. Typmst
37 | 54943 |lllmnent 2,5x40; DIN 94 6p. 100 Ji0 2 pa6.aHu Cranpapt Yusara. Typuua
38 | 21544 |{Ulnnent 3,2x25; DIN 94 6p. 100 10 20 pab.auu Cranpapt Yusara. Typrms
39 | 21546 [lllnnent 3,2x36; DIN 94 6p. 100 J10 20 pab.xHu Crangapt Yusara. Typuus
40 | 22047 jlImtent 4x45; DIN 94 6p. 100 110 2 pab.aHu Cranpapt Yusara. Typims
41 | 2092 |Hlmnent 4x50; DIN 94 6p. 100 110 20 pab.mau Craupgapt YusBara. Typuys
42 | 22050 |lnncur 4x63; DIN 94 6p. 100 110 20 pab.aumu Cranpaapt Yusara. Typrws
43 | 44680 |Umnent 5x63; DIN 94 6p. 100 J10 20 pa6.jHu Cranpapt Yusara. Typuus
T'pecropka npaea tun H1; Pe3da M6x1; A=15Mm; B=5Smm; SW=7Mum; nokputue Zn;
44 | 10383 |DIN 71412A 6p. 90 Ji0 20 pab.auu Craggapt Yusara. Typuus
I'pecbopka wriosa Tun H2/45/; Pezba M6x1; A=26Mm; B=5mm; C=10,5mm;
45 | 10384 |SW=I11mm; nokputue Zn; DIN 71412B 6p. 40 Jio 20 pal.nHu Crannapt Yusara. Typrus
I'pecbopka npasa tun H1; Pe36a M10x1; A=15mm; B=5mm; SW=11mM; nokpurtue
46 | 36598 |Zn; DIN 71412A 6p. 200 Ji0 20 pa6.auu Crangapt Yusara. Typioist
I'pecropka priosa Tun H2/45/; Pe36a M10x1; A=26Mm; B=5Mmm; C=10,5mM;
47 1101043 [SW=11mm; mokpurue Zn; DIN 71412B 6p. 170 10 20 pab.auu Craupapt Yusara. Typuus
48 | 50572 |Ipwcren Menen A12x16-M1; BJIC 3609-73 6p. 20 10 30 pa6.auu Craugapr Ynsarta. Typioas
49 | 50574 |IIpscren Mened A14x18-M1; BJIC 3609-73 6p. 20 10 30 pa6.auu Crannapr Ynsara. Typuus y
CTsKKa 32 yHMBEpCa/lHa JICHTa 3a CKOOH; cToMaHa AZ; BUHT-CTOMaHa IIOLMHKOBaHa,
50 | 82184 |mmpuna 8MM x ImMM. op. 300 10 30 pa6.nHu HUTB Enematux Wranus .,
] 4
Crp.3 o074 %‘/



] Cpox na Crpana Ha
HanmeHnoBanune, THII, MAPKa, CTAHAAPT H ONMCAaHUE HA Enun.
Ne| ID Kon-Bo | nmocraBka HpousBoauTen apousxoa Ha | 3aGenexka
TEXHHYECCKHTE XapaKTePpHUCTHKH Ha npejjiaraHara cToKka MﬁpKa
cJiea 3asdBKa CTOKaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
npeajarane
51 | 82182 [Jlenta yHuBepcanHa 3a ckoOu; croMaHa A2; pasmepu S000MM x 8MM X 1MM. 6p. 10 Jo 30 pal.ouu WTB Enemaruk Hrams 2 ouak X 25m
52 | 21690 |I'Bo3xeit 3akaneH 3x50Mm KT. 2 1o 30 pab.aau Cranpapt Yusara. Typuus
53 | 21851 [I'vosmeii 3,2x70MM KI. 2 1o 30 pa6.nuu Crangapt Ynsara. Typims

NOIINKC n IIEYAT:

Jumutep butixos

Ynpasuren
23 1omu 2015r.

Crp.4o074




\

"TAJITA"-00]I

8000 Byprac,n.k.171, yn."Unnycrpuanna" N47, ren/baxc 056/845 309, ten.056/844 712; EMK Ne 812238017; MH no 344C: BG812238017

COELHOUKALMASA

kM Odepra 3a Bb3narane Ha OOIIECTBEHA TOPbYKa Ype3 MyOJIMYHA [IOKaHa C (peAMeT:
"JocTaBKa Ha ckpenuTenHH eaementn' 3a OGocoGena mo3uuus Ne3 - Kpenexun u3gesiust OT HEPBKAAEMA CTOMAHA

TIPUJLOMKEHIE N 3

: Cpok Ha Crpana #a
HanmenoBanue, THI, MapKa, CTAHAAPT H ONHCAHHE HA Eaun.
Ne| ID ‘ Kon-Bo | pocraBka Ipoussoaurten npoun3sxon Ha | 3abenexKa
TEXHHYCCKHTE XapAKTCPHCTHKH Hd npeajaraHaTa CTokKa Mﬁpxa
cjieq 3asgBKa CTOKATAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Bboisrroso crenuuenre; Yepren npunoxeHue 2 - KOMIUTEkT ot 16p.-borr M16x45 ¢
HerrpaHa pe36a, 26p. [11ait6a nonanoxua M16, 16p. aiika M 16, matepuan
1 1105486 |ueprixnaema cromana 08X 18H10T; Craunapt: TOCT 5632-72 6p. 400 10 30 pab.xuu Pasepa EOO/] Brarapus
Boar spTpeies mwecTocTeH - uHbyc; M6x20; marepuan INOX (Hepskaaema
CTOMaHa), B KOMIUIEKT [IpY)XHHHa 1maitba u miocka imaitba; crenka Ha pesbara 1Mm;
2 | 116826 |cromana A2; sxoct 8.8; Cranuapru: DIN 912; DIN 137A; DIN 125A. op. 200 1o 15 pa6.nan Huokc Mape Hranus
Boar BeTpemien mecToctel - HHOyC; M8x40; marepuan INOX (Hepmixnaema
CTOMaHa), B KOMIUIEKT NpY»K1HHA ai6a u rurocka waiiba; croiika Ha pesfarta
3 | 116827 |1.25mMm; cromana A2; sikocT 8.8; Cranmapru: DIN 912; DIN 137A; DIN 125A. 6p. 200 o 15 pab.nau Hnokc Mape Hranus
4 | 117624 |Iaiixa M10 ¢ HopMasiHa TO4HOCT oT Matepuan 14X 17H2 0p. 100 10 30 pab.muu Pasepa EOO/] boirapus
5 | 117623 |Taiixa M12 ¢ Hopmaiua TousocT ot marepuan 14X17H2 6p. 100 10 30 pab.xau Pasepa EOOJ] Boiarapus
6 { 117622 |laiika M16 ¢ HopMasiHa TOYHOCT OT Marepuai 14X 17H2 6p. 400 1o 30 pab.nEn Pasepa EOO[] Bwarapus *
1nunxa 3a diaasueBsy Bps3ky Ha apMarypa - M10x60 c usna pes6a, oT Marepuan
7 | 117621 |14X17H2 6p. 50 10 30 pab.nau Pasepa EOOJ] Boarapus
IlInunka 3a guaHueBY BpB3KY Ha apMarypa - M12x60 c 1iaia pe3ba, ot MaTepuan
8 | 117620|14X17H2 6p. 50 1o 30 pab.nuu Pasepa EOOJ] Brirapus

Crp.lotr2




Cpok ua

H Ctpauna Ha
auMeHOBaHMe, THII, MAPKa, CTAHAAPT M ONMCAHMeE Ha Enun.
Ne| ID Kos-Bo | pocraBka IIponsBoauTen npousxol Ha | 3abeiexka
TeXHHYECKHTE XapAKTEPHCTHKH HA NpeAJaraHaTa cToka Mspxka
cjieq 3asBKa CTOKaTa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Hlmunka 3a GraHneBM BpB3KH Ha apMatypa - M16x70 ¢ usna pe3da, oT MaTepuan
9 [ 117619 |14X17H2 6p. 100 1o 30 pab.qHu Pasepa EOOJL bearapus
Inuxa 3a GraHiesy Bpb3kH Ha apMarypa - M16x80 ¢ usna pesba, ot Matepuan
10 | 117618 [14X17H2 op. 100 10 30 pa6.qHu Pasepa EOOJ] brnrapus
\
)
11| 21744 |llaii6a M16 or Hepbxaaema cromana 08X 18H10T; Cranmapr: BIAC 206-78. 6p. 3000 10 30 pab.nHu Papepa EOO/] brarapus

OOAINC u HEYAT:

JumMurep Buukos

Ynpasuren
23 rosu 20151,

Crp.2o0t12




NTPUJIOKEHHUE Ne 4

"TAJIIN"-00]

8000 Byprac,n.kx.171, yn."Uunycrpuanua" N47, ren/daxc 056/845 309, ten.056/844 712; EMK Ne 812238017; UH no 3/1/1C: BG812238017

IHEHOBA TABJIMLIA
kbM Odepra 33 Bb3naraHe Ha oGILECTBeHA I0PbUKa Ype3 My0iMyHa [OKaHa C PeMeT:
"JlocraBka Ha cKpenuTeaHH eementn' 3a O6ocoGena nosuuus Nel - Bunrose, waiibu u serepku

No ID HaumenoBanue u OIMHCAaHHE, CHIVIACHO TEXHHYECKATA cneundmxauml Ha E}_]HH. Koui-Bo Elllllllfl‘ll-la Oﬁma
h BB3JI0OXKHTEIs , Mspka iHeHa CTOHHOCT
1 2 3 4 5 6 7
1 22370 |BunT 3a 16pBo; @2,5%20 ¢ mIocka CKpHTa [asa((ppe3eHKoBa) M KpbeTar nummLy/nokpurae Zn; DIN 7997 op. 200 0.0159 3.18
2 44708 |BuHT 32 x6pB0; @2x20 ¢ IIIOCKA CKpUTa riaBa(pe3eHKona) H KPhCTaT mnun/noxpmne Zn; DIN 7997 6p. 100 0.0165 1.65
3 22371 |Bumt 32 16pB0; B2,5%25 C WIocka ckpHTa Fnasa((bpeseHkoa) u KphCTaT nuLy/nokputue Zn; DIN 7997 6p. 100 0.0167 1.67
4 22369 |BumT 32 1bpB0; §2,5%16 c muiocka ckpura riasa((ppesenkosa) M kpberar uvmiy/mokpurre Zn, DIN 7997 op. 500 0.0141 7.05
5 22099 |Bunr 3a xppBo; P3,5%40 ¢ miocka ckpura riasa(pesenkosa) u kpbherar uumiynokpurue Zn, DIN 7997 op. 500 - 0.0081 4.05
6 22086 |Bunr 3a appBo; P4x30 c miocka ckpuTa rnasa(dpesenkosa) M KpheraT UM/ nokputae Zn; DIN 7997 6p. 700 0.0068 4.76
7 22377 |BuHr 3a xppBo; @4x30 ¢ miocka ckpura riasa(@pesenxosa) u kpherar uumi/nokputue Bl; DIN 7997 6p. 200 0.0070 1.40
8 22378 |BuHrT 3a abpBo; P4x35 ¢ Iuiocka ckpuTa riasa(dpe3enkosa) M kpheTar UM/ nokputre Zn;, DIN 7997 6p. 500 0.0075 3.75
9 21565 |BuHT 32 x6pBO; P4%45 c muiocka ckpura riasa((pe3eHkosa) U KPHCTAT uumML/nokputue Zn, DIN 7997 6p. 400 0.0109 4.36
10 | 22383 |Bunt 32 16pBo; P4x50 ¢ miocka ckpyTa riasa((dpeseHkosa) H Kpherat numny/nokputie Zn; DIN 7997 6p. 400 0.0128 5.12
11 | 116821 |BuHT 32 16pBO; P4x60 C MIIOCKa CkpuTa riiasa(dpeseHkosa) M KpbeTaT uumL/mokpurue Zn; DIN 7997 6p. 200 0.0168 3.36
12 | 107848 |BuHT 3a 16pB0; P4x70 c miocka ckpura riaBa(¢peseHkosa) ¥ KpberaT uummynokparue Zn; DIN 7997 6p. 1100 _ 0.0204 22.44
13 | 21665 |Bunr 3a 16pBo; P5x30 c miocka ckpura raasa(dpesenxosa) U kpyerar numw/nokpurue Zn; DIN 7997 op. 800 0.0155 12.40
14 | 22384 |Bunt 3a a6pBo; @5x40 ¢ miocka ckpura riasa(dpesenkosa) U Kpberar uumiynokpurue Zn; DIN 7997 6p. 1600 0.0158 25.28 :
15 | 22385 |Bunrt 3a i6pBo; P5x50 ¢ miocka ckpura raasa(peseHkoBa) M KpbCTar uuiLy/nokputue Zn; DIN 7997 6p. 1800 0.0198 35.64
16 | 22386 |BuHT 32 56pB0; P5x60 ¢ miocka ckputa riasa(gpe3eHkoBa) U KpheraT uuMiy/nokputye Zn; DIN 7997 6p. 720 0.0226 16.27
17 | 116820 |Bunrt 3a x16pBo; @5x80 ¢ miocka ckpura riasa((ppe3cHkoBa) M KpbCTaT uumiy/nokpurue Zn; DIN 7997 6p. 200 0.0300 6.00
22085 |BuHT 3a x6pB0; P6X60 C muocka ckputa riasa((ppeseHkosa) U kpherar muML/nokputae Zn; DIN 7997 6p. 1040 0.0340 35.36

15

Crp.lot4 %



Ne D HaumeHnoBanue u ONHCAHHE, CHIVIACHO TEXHHUYECKATA cneum]mxamm Ha E).IHH. Kon-Bo Elll‘lllﬂ‘-lllﬁ Oﬁma
0 -
BB3JIOKHTEIA Mapxa eHa CTOHHOCT

1 2 3 4 5 6 7
19 | 21666 |Bunr 3a 1epBo; @8x40 ¢ miocka ckpura riasa((ppe3eHKoBa) M KpbeTar uuimiy/nokpurue Zn; DIN 7997 6p. 700 0.4893 342.51
20 22441 |Bunr 3aMoHapesen; §3,9x16; DIN 7981 C 6p. 600 0.0088 5.28
21 71065 |Bunt camonpobusen; @4,2x16; 06J1a HIMIHHAPHUHA IJIaBa M KphCTaT IuMiy/nokputde Zn; DIN 7504 N 6p. 5000 0.0102 51.00
22 21725 |Bunt camonpo6uBeH; ¥4,2x32; c mwecTocrenta riasa, nokpurie Zn; DIN 7504K 6p. 200 0.0338 6.76
23 | 102207 {Bunut camorpobuBeH 3a Metai; P4,8x16; ¢ mecTrocTeHHa riaBa | aiita ¢ HeonpeHoBo yrbTHenue; DIN 6p. 2000 0.0518 103.60
24 | 110771 |Bunt camonapeseH 3a Metai; @5,5x25; ¢ mecrocTeHHa riasa 8mm; Kanmupas/nouuukosad; DIN 7504 K 6p. 500 0.0494 24.70
25 80217 |[BunTt camoHape3eH 3a Metar; B5,5%32; ¢ waitba ¢ rymeno ymwrstHeHue; DIN 7504 K 6p. 1100 0.0799 87.89
26 | 44690 |Bunt camoHapeseH 3a Metai;, ©¥5,5x38; ¢ maitba ¢ rymeno yrsteHue; DIN 7504 K 6p. 1000 0.0804 80.40
27 | 22111 |BunT c o6rma rnasa; M3x40; noxputue Zn; DIN 7985; 1SO 7045 6p. 300 0.0257 7.71
28 22115 |Bunrt c 061a rinasa; M4x20; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 Op. 300 0.0100 3.00
29 22356 |Bunt c o6aa riasa; M4x30; mokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 0.0125 375
30 | 22357 |Bunrt c o6na rnaBa; M4x40; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 0.0163 4.89
31 22358 |BusT ¢ 06sa riaBa; M4x45; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 Op. 300 0.0462 13.86
32 22118 |[BunT c 061a rnasa; M5x10; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 0.0265 5.30
33 22119 |Bunr c o6sa rimaBa; M5x16; mokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 0.0324 6.48
34 22121 |Bunr c o6na rnaBa, M5x25; moxpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 0.0250 5.00
35 22359 |BuuT c 06ia rinasa; M5x40; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 op. 200 0.0263 5.26
36 | 22122 |Bunrt c obna rnasa; M5x50; mokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 0.0338 6.76
37 22123 |[Buut c o61a rinasa; M5x60; noxkpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 0.0340 6.80
38 22125 |BuHT ¢ o6na rnasa;, M6x16; nokputre Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 0.0528 15.84
39 22127 |Bunrt c 061a rnaBa;, M6x25; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 0.0597 17.91
40 21499 |Buut c o6aa riasa;, M6x30; mokputue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 300 0.0671 20.13
41 22128 |BuHT c 06Ja ri1aBa; M6x50; nokpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 op. 200 0.0625 12.50
42 22129 |BusT c 0651a rnaBa; M6x60; noxpurue Zn; DIN 7985; ISO 7045 6p. 200 0.0813 16.26
43 | 79307 [Bunr panupen; @3,5x25; okcuaupan 3a runckapros; DIN 18182 6p. 2000 0.0089 17.80
44 22032 |Illaii6a npyxunHa; M6; noxputue Zn; DIN 127A; BJIC 833-82 K. 0.25 14.04 3.51
45 | 22016 |llIai6a npyxunna;, M12; nokpurue Zn; DIN 127A; B/IC 833-82 K. 3 10.03 30.09
46 22021 |IIa#i6a npyxunua; M16; nokpurue Zn; DIN 127A; BAC 833-82 KT. 4 9.61 38.44
47 | 21537 |lllati6a npyxunsa, M18; mokpurue Zn; DIN 127A; BIIC 833-82 KT. 5 11.56 57.80

Crp.2o014



N D HauMeHoBaHue H ONHCAaHHE, CHIVIACHO TEXHHYECKaTa cneuml)mcauml Ha E}lﬂﬂ. KoJi-Bo Ellﬂﬂﬂ‘lﬂa Oﬁma
L] -
BB3JOXKHTECIAHA MﬂpKa neHa CTOHHOCT

1 2 3 4 5 6 7
48 | 21538 [lllaiiba npyxunHa; M20; noxpurue Zn; DIN 127A; BAC 833-82 KT 13 9.83 127.79
49 21733 |Ilaii6a npyxunna; M24; noxpurue Zn; DIN 127A; BJIC 833-82 KT. 5 10.61 53.05
50 22002 |Hlaii6a nomnoxna, MS; nokpurue Zn, DIN 125B; ISO 7090; 5JIC 206-78 KT. 0.5 19.56 9.78
51 22003 |HIait6a nomioxHa, M6; noxkpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BJIC 206-78 KT. 13.8 9.13 125.99
52 | 22006 |llait6a nognoxkua; M8; nokpurue Zn, DIN 1258; ISO 7090, BJIC 206-78 KT 17.5 8.10 141.75
53 21987 |llait6a nomnoxua;, M10; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BAC 206-78 KT 6.5 7.79 50.64
54 | 21989 |lllait6a nomnoxua, M12; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BJIC 206-78 KT. 16.5 7.28 120.12
55 21990 |lllaii6a nomnoxua; M14; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BAC 206-78 KT 3 8.21 24.63
56 21991 |Iait6a nognoxHa;, M14; mokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BJC 206-78 KF. 14 8.21 114.94
57 | 21993 |(Hlait6a nomnoxua;, M16; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BAC 206-78 KT 15 7.58 113.70
58 21761 |llait6a nomnoxua;, M18; nokputue Zn; DIN [25B; ISO 7090; BAC 206-78 KI. 12 9.56 114.72
59 21582 |Illaii6a noanoxua; M22; uepsa, 6e3 nokpurue; DIN 1258; 1ISO 7090; BIC 206-78 KI. 9 8.95 80.55
60 | 21996 |lilaii6a noxnoxua; M24; nokpurue Zn; DIN 125B; ISO 7090; BAC 206-78 KT 8 7.16 57.28
61 | 38972 |HMuxrynka; @8x@12x1Mm; men(Cu); DIN 7603A 6p. 20 0.0809 1.62
62 603  [duxrynka, @10x@14x1MmM; men(Cu); DIN 7603A 6p. 20 0.0926 1.85
63 | 38973 |duxrynxa, @16x@20x1,5mMm; Men(Cu); DIN 7603A 6p. 20 0.2280 4.56
64 | 65603 |Huxtyuxa; $22x@28x1,5mMmM; men(Cu); DIN 7603 A 6p. 25 0.3750 9.38
65 | 100896 |Muxtynka, @24x@29x2mm; men(Cu); DIN 7603A 6p. 30 0.5000 15.00
66 | 90147 |3erepxa 3a Bam, @18mm; DIN 471 6p. 10 0.0466 0.47
67 44804 |3erepxa 3a Bar, @25mm; DIN 471 6p. 10 0.0638 0.64
68 | 44810 [3erepka 3a Bai; @30Mm; DIN 471 6p. 10 0.1196 1.20
69 | 44792 |3erepka 3a sam; @32mm; DIN 471 6p. 10 0.1640 1.64
70 | 65263 |3erepka 3a Bax; @40mm; DIN 471 6p. 10 0.1823 1.82
71 44793 {3erepka 3a sai; P44mm; DIN 471 6p. 10 0.3058 3.06
72 | 65268 |3erepka 3a Bam; @45mMm; DIN 471 6p. 10 0.2275 2.28
73 65270 |3erepka 3a Ban; @50mmM; DIN 471 6p. 10 0.3325 3.33
74 65272 |3erepka 3a pay; @55mm; DIN 471 6p. 150 0.4100

75 | 44794 |3erepka 3a san; @58mm; DIN 471 6p. 10 0.3325

Cip.3 074




N D HaunmeHoBanue N ONIMCAaHHE, CHIVIACHO TEXHHYECKATA crenuduUKAHA HA Enun. Kon-Bo Exunnuna O6ma
B Bb3JI0KUTEISA Msipka HeHa CTOHHOCT
1 2 3 4 5 6 7
76 | 65275 |3erepka 3a Bam, @60Mm; DIN 471 6p. 10 0.3363 3.36
77 | 65277 |[3erepka 3a Ban; @65mm; DIN 471 6p. 10 0.5363 5.36
78 | 65279 |[3erepka 3a Bas, @70mmM; DIN 471 6p. 300 0.7600 228.00
79 65280 |3erepka 3a pas; @75mm; DIN 471 6p. 10 0.5563 5.56
80 | 65283 |[3erepka 3a Bay, @80mm; DIN 471 op. 10 0.7200 7.20
81 65284 |3erepka 3a pai; P85mm; DIN 471 6p. 10 0.7200 7.20
82 65285 |3erepka 3a pai; P90mm; DIN 471 6p. 10 0.8138 8.14
83 65286 |3erepka 3a Bar; @95mMm; DIN 471 6p. 10 0.8950 8.95
84 | 65287 |3erepka 3a san; @100mm; DIN 471 6p. 10 1.3338 13.34
85 44811 |3erepka 3a orBop; @47mm; DIN 472 Op. 10 0.2520 2.52
86 | 44805 |3erepka 3aorBop; @72mM; DIN 472 6p. 10 0.5550 5.55
87 | 44806 |3erepka 3a orop; @80Mm; DIN 472 6p. 10 0.5317 5.32
Obwa yena 3a usnvaHenue Ha nopvykama 6 6. 6e3 44C, npu ycnosue na oocmaska DDP
AEI] Ko3znooyii (Incoterm's 2010) 2742.06

Hayun pa nnamane: ITo Gankos meT no 30 (TpuieceT) KaleHAAapHU THU ClIe]l IPHEMaHe Ha BCAka JOCTaBKa, CPEILy NpenCcTABeH! OpPUTHHAIHA QaKkTypa, IPUEeMO -
IpejaBaTesicH IPOTOKOMI H NPOTOKOJ 32 U3BbPIeH 00 BXOAAM] KOHTPOJ 0e3 3abenenKi.
Bamnnoct Ha odeparta: 45 (detupiecer u neT) kaneHAapp Y, cyurado ot 24.07.2015r.

oo

Jmautsp burmixos

C uITEYAT:

Ynpasuren

23 rosm 2015r.

Crp.4o014




NPHIIOKEHHUE N: 4

"TAJIA"-00Q

8000 Byprac,n.k.171, yn."Unnyctpuanna" N47, ten/dakc 056/845 309, ten.056/844 712; EMK Ne 812238017; MH no 3/1JIC: BG812238017

IHEHOBA TABJIMLIA
kM OdpepTa 3a Bh3saraHe Ha oOLIECTBEHA IOPBUKA Ype3 MyOIMYHA NOKaHa C PEAMET:
"JlocTaBKa HA CKpeNnHuTeJHH ejleMeHTH" 32 OGocoGena nozuuus Ne2 - CkoOM 3a BOAHM CheAHHENMsI, HHTOBE, IONHUTOBE, WITUIEHTOBE, I'BO3/JeH H JPYIrH

No D HaumeHoBaHue 1 OnHCaHHE, CHIVIACHO TEXHAYECKATA cnelunKannst HA Egun. Koa-Bo Epunnyna Ooma
) Bb3JIOKHTEJIst Mspxka LeHa CTOMHOCT
1 2 3 4 5 6 7
1 21946 |Cko6a 3a BOJHO CheAMHEHHE; 00XBaT: ¢8wﬂM ~ @12mMMm; DIN 3017 6p. 100 0.7344 73.44
2 21933 |Cko6a 3a BOAHO CheauHeHue; ooxpar: @12mm - P22mM; DIN 3017 Op. 280 . 0.7794 218.23
3 21936 |CkoGa 3a BoxHo chenunenue; o6xsar: @16mMm - @27vm; DIN 3017 6p. 260 0.8022 208.57
4 44737 |Cko6a 3a BOAHO CheAuHEHHUE; 00xBar: @20mm - P32mm; DIN 3017 6p. 40 0.8022 32.09
5 21939 |Cko6a 3a Boauo ceenunedue; ooxsar: P25mm - P40mm; DIN 3017 6p. 260 0.8923 232.00
6 21941 |Cko6a 3a BogHO chenuueHue; 06xBat: @30MmM - P45mmMm; DIN 3017 6p. 180 0.9377 168.79
7 21942 |Cko6a 3a BonHO chenuHeHue; 00xsar: @32mm - @50Mm; DIN 3017 6p. 130 0.9488 123.34
8 21943 |Ckoba 3a BofHO chenyHeHue; o6xsar: @40mm - @60mm; DIN 3017 6p. 100 0.9942 99.42
9 21945 |Ckoba 3a BomHO cheauHenHe; o6xsat: @50MM - @70mMm; DIN 3017 6p. 120 1.0053 120.64
10 | 109457 |Ulnunka cromadeHa; M10x1000 c usia pes6a; knac Ha sikoct: 8.8; Zn(nouunkosana); DIN 976-1 6p. 20 1.1520 23.04
11 | 109458 |lInunka cromanena;, M12x1000 c wsa pe36a; xiac Ha sxoct: 8.8; Zn(nmouunkosana); DIN 976-1 6p. 8 1.7100 13.68
12 | 109459 |IInunka cromaneHa; M14x1000 c isna pe36a; kiac Ha skoct: 8.8; Zn(nouuukosana); DIN 976-1 6p. 8 2.4135 19.31
13 | 109462 |llInuika cromaneHa; M18x1000 c msuta pe36a; kiac Ha skoct: 8.8; Zn(monuukosana); DIN 976-1 6p. 6 4.1100 . 24.66
14 | 109463 |IInunxa cromanena;, M20x1000 ¢ psita pesba; kiac Ha skoct: 8.8; Zn(nmouunkosauna), DIN 976-1 6p. 6 5.6200 33.72 !
15 | 109465 |llinmunka cromaneHa; M22x1000 c usuia pe36a; kiac Ha sikoct: 8.8; Zn(nouuukoana); DIN 976-1 6p. 6 8.4060 50.44
16 | 109466 |llInuika croManeHa; M24x1000 c usia pe36a; kiac Ha sikoct: 8.8; Zn(nouunnkosana); DIN 976-1 6p. 6 8.7890 52.73 P
17 | 109468 [llInunka cromaneHa; M27x1000 c usna pe3ba; knac Ha sikoct: 8.8; Zn(nouunkosana); DIN 976-1 6p. 6 10.4000 62.40
18 | 109470 |HInmmika cromaneda; M30x1000 c msna pe36a; kinac Ha sikoct: 8.8; Zn(nouuHkosana); DIN 976-2 6p. 6 13.3600 80.16 N

Ctp. 1073 T 7"'/‘



Ne D HanmeHoBaHue H OINIHCAHHE, CHIVIACHO TEXHHYECKATA cneumbmcamm Ha EHHH. Koui-Bo Ennﬂn‘ma OGma
- BB3JIOXKHTEJIA Msipka HeHa CTOlHOCT
1 2 3 4 5 6 7
Hinunka 3a ¢naHueBr Bpb3Kky Ha apmarypa; M16x75 ¢ usina pe3ba; kiac Ha skoct: 8.8,
19 | 107952 |Zn(moumukonana); DIN 976-1 6p. 100 0.6800 68.00
20 | 107456 |HInunka; M16x85 ¢ usana pe3ba; xnac na sxoct: 8.8; Zn(ronunkosana); DIN 976-1 6p. 100 0.7100 71.00
21 | 107951 |llinunka 3a ¢inaHneBy Bpb3ky Ha apMarypa, M20x100 ¢ usna pes6a; kiac Ha sxoct: 8.8; op. 100 0.8600 86.00
22 81132 |Mo6en muacTMacos: P6x30MM, K-T ¢ BHHT 6p. 50 0.0360 1.80
23 13520 |[Mxo6en ynuBepcaieH, mwiacrMacos; @6x30Mm 6p. 1300 0.0176 22.88
24 13521 |[[oben yauBepcael, miacrMacos: @8x40mm 6p. 500 0.0300 15.00
25 13517 |[ro6en ynuBepcasieH, mactMacos: @10x50mm . 6p. 600 0.0538 32.28
JioGei P8x80, KOMMAEKT C BUHT ra/iBaHNyYHO NOLUMHKOBAH C WECTOCTEHHa [NaBa uau ¢ rnasa Torx;
26 | 106738 |nwo6ena pa e c TosapoHocumoct 0,85KNB 6eToH 6p. 815 0.2040 166.26
JroGen @10x80, KOMNAEKT € BUHT raiBaHUUHO NOLMHKOBAH C LIECTOCTEHHA rNaBa M MHTerpupaHa
27 | 106739 jwaiiba; ToBapoHocumoct B 6etoH 1,8KN 6p. 300 0.3568 107.04
28 | 44766 |Hur @4x15; anymunnes; DIN 661 K. 1 63.24 63.24
29 21900 |Hwur @8x25; amymuuues; DIN 661 KT. 4 54.85 219.40
30 | 21727 |ITounmr @3x12; DIN 7337 A 6p. 100 0.0180 1.80
31 21914 |TMonuut @4x12; DIN 7337 A 6p. 500 0.0228 11.40
32 | 21638 [[lomuur P4x14; DIN 7337 A op. 100 0.0244 2.44
33 21915 |Tlonuut @P4x16; DIN 7337 A 6p. 300 0.0256 7.68
34 | 21916 |Ionuur @4x18; DIN 7337 A 6p. 100 0.0209 2.09
35 | 21529 |Imjent 2x25; DIN 94 6p. 100 0.0101 1.01
36 | 21541 [Ilnnenr 2,5x25; DIN 94 op. 100 0.0098 0.98
37 | 54943 |Ulnnent 2,5x40; DIN 94 6p. 100 0.0135 1.35
38 | 21544 |Llnpeut 3,2x25; DIN 94 6p. 100 0.0188 1.88
39 | 21546 |Mnneur 3,2x36; DIN 94 6p. 100 0.0207 2.07
40 | 22047 |Ilmneur 4x45; DIN 94 6p. 100 0.0210 2.10
41 2092 |IHmneur 4x50; DIN 94 6p. 100 0.0371 3.71
42 | 22050 [Ilnaent 4x63; DIN 94 6p. 100 0.0517 5.17
43 44680 |lInnent 5x63; DIN 94 6p. 100 0.0793 7.93
44 10383 |I'pecropka npasa Tin H1; Pe3ba M6x1; A=15mm; B=5mm; SW=TmMm; mokpurue Zn;, DIN 71412A 6p. 90 0.6530 58.77
45 10384 |I"pechopka bprinosa Tun H2/45/; Pesba M6x1; A=26mMMm; B=5mm; C=10,5MmM; SW=11Mm; mokpurue Zn; 6p. 40 1.8150 72.60
46 36598 |I'pecropka mpasa Tum H1; Pe3ba M10x1; A=15mM; B=5mmM; SW=11mm; nokpurue Zn; DIN 71412A 6p. 200 1.0371 207.42
47 | 101043 |I'pecvopxa braosa tun H2/45/; Pesba M10x1; A=26mm; B=5mm; C=10,5Mm; SW=11mm; nokputure Zn; op. 170 1.8340

Crp.2013

31178,/




Ne D HaunmenoBaHue n OINMHCaHHE, CHIVIACHO TCXHHYECCKATA cneumbmcauuﬂ Ha E}lﬂﬂ. K Exnnnuna 0O6ma
4 0J1-BO .
BB3JOXKHUTEJIA MﬂpKa eHa CTOMHOCT
1 2 3 4 5 6 7
48 | 50572 |Ilpwscren Meanen A12x16-M1; BIIC 3609-73 6p. 20 0.1100 2.20
49 | 50574 |Ilpwscren Menen A14x18-M1; BIC 3609-73 6p. 20 0.1250 2.50
50 82184 |Crsxka 32 YHUBEPCIHA JICHTA 3a CKOOM; CTOMaHa A2; BUHT-CTOMaHA NOLMHKOBaHa; [upuHa 8MM X Op. 300 0.9600 288.00
51 82182 |Jlenra yHuBepcanHa 3a ckobH; cromaHa A2; pasmepd S000MM x 8MM x 1MM. 6p. 10 ~ 15.6300 156.30
52 21690 |I'Bo3zeit 3axamen 3x50MMm KF. 2 5.00 10.00
53 21851 (I'so3geit 3,2x70MMm KT 2 5.00 10.00
O6ua yena 3a unwiHenue Ha nopvixama g ae. 6e3 J/C, npu ycnogue na oocmaska DDP
AEI] Ko3nooyii (Incoterm's 2010) 3660.73

Hauuy #a miamase: ITo 6ankoB nbT fo 30 (TpuaeceTt) KaneHAAPHU THU CIIEX IPUEMaHe Ha BCsAKA JOCTABKa, Cpelly NpeCTaBeH: OPUTHHANHA (aKkTypa, IPHEMO -

IpeAaBaTeNieH MPOTOKOM ¥ MPOTOKOM 33 M3BbPINEeH 001 BXOAANL KOHTPOA 6e3 3abenexKi.
Bamunsoct Ha odepara: 45 (deTHpAECET U MET) KaIeHIAPHA KHK, cuutado ot 24.07.2015r.

j1(0)

Jevursp bumkon

C uIIEYAT:

Vopasuren

23 ronu 2015r.

Crp.3073




8000 Byprac,m.x.171, yn."Huayctpuansa" N47, ten/dpakc 056/845 309, ten.056/844 712; EMK Ne 812238017; H no 3AC: BG812238017

"locTaBKa HA CKPeNHTEJHH ejieMeHTH'' 3a O6ocobena mo3nuusa Ne3 - KpenexHu H3genns oT Heph:KkiaeMa CTOMAaHA

"TAJAA"-0O0

IHEHOBA TABJINIIA

kbM OdpepTa 3a Bp3Naraye Ha oOIUECTBEHA MOPBUKA Ype3 MyOIHYHA IOKaHa C MpeaMeT:

NPUJIOKEHUE Ne 4

»| D HaumeHoBaHHe, THI, MAPKA, CTAHAAPT H ONHCAHHE HA Enpun. Kon-so Epunnuna Ooma
B TEXHHYECKHTE XapaKTepHCTHKH HA NPEAJaraHaTa CToKa Mspka ueHa CTOHHOCT
1| 2 3 4 5 6 7
|
Boaroso ceenunenue; Ueprex npnnoikex-me 2 - xommekt ot 16p. Boar M16x45 ¢
HermbiHa pe36a, 26p. [Haiiba nognoxya M16, 16p. INaiika M16, mareprnan '
1 1105486 |geppxaaeMa cromata 08X 18H10T; Cranpapt: T'OCT 5632-72 6p. 400 8.93 3572.00
bonr BpTpelleH mectocTeH - uHbyc; M6x20; marepuan INOX (neppxaaema
CTOMaHa), B KOMIUIEKT NPY>XHHHA maitba ¥ miocka maiifa; crenka Ha pesbara 1mm;
2 | 116826 |cromana A2; sxoct 8.8; Cranmapru: DIN 912; DIN 137A; DIN 125A. 6p. 20_0 0.0728 14.56
Bounr seTpemeH mecrocreH - HHOyc; M8x40; marepuan INOX (neprpixgacMa
CTOMaHa), B KOMIUIEKT PYKHHHA maiGa u rmocka waitba; crenxa Ha pesbara
3 | 116827 [1.25mM; cromana A2; axoct 8.8; Cranmapru: DIN 912; DIN 137A; DIN 125A. op. 200 0.2540 50.80
- 4 | 117624 |I'atixa M10 ¢ Hopmansa Tousoct oT Marepuain 14X17H2 6p. 100 3.16 316.00
5 1117623 ["aiika M12 ¢ HopMaiHa ToyHOCT OT Marepuai 14X17H2 6p. 100 3.16 316.00
6 | 117622 |I"aiixa M16 c HopmanHa ToyHOCT OT Marepuai 14X17H2 6p. 400 3.80 1520.00
[Inunka 3a ¢naxiesn Bpp3kU Ha apMartypa - M10x60 c usna pesba, ot MaTepuan
7 1117621 (14X17H2 6p. 50 6.34 317.00 -
HInunka 3a ¢raHueB: Bpp3KH Ha apMarypa - M12x60 c 1suia pe36a, ot MaTepuan
8 [ 117620 }14X17H2 6p. 50 6.34 317.00
ITInmika 3a diraHieBy Bpb3KH Ha apMarypa - M16x70 ¢ usia pe3ba, ot MaTepuan
9 | 117619]14X17H2 6p. 100 7.72 772.00

Crp.lor2



a!| HaumeHoBaHue, THII, MAPKa, CTAHAAPT U ONHCAHHE HA Emun. Kosi-Bo EaunnyHa O6xa
0 JI-B
TEXHHYECKHTE XapaKTepHCTHKH Ha NpPeJaraHaTa cCToKa Msipka HeHa CTOHHOCT
1 2 3 4 5 6 7
IlInunka 3a ¢uaHueBH Bph3kH Ha apMarypa - M16x80 ¢ usna pe36a, oT Marepua 4
10 | 117618 |14X17H2 6p. 100 8.62 862.00
11 | 21744 |llaii6a M16 ot Hepmxaaema cromana 08X 18H10T; Craumapt: BIAC 206-78. 6p. 3000 1.40 4200.00
O6wa yena 3a usnvinenue na nopvuxama 6 ne. be3 JJIC, npu ycioeue na.oocmaska DDP .
AEIL Ko3znooyii (Incoterm's 2010) 12257.36

Havun Ha nnauiage: ITo 6ankoB meT 1o 30 (TpuaeceT) kajieHIApHH JHH Clle] NPAEMaHe Ha BCsSiKa JOCTaBKa, CPEIy NpeACTaBeHH OPHTHHATHA QaKTypa, IpHEMO -
npejaBaTeieH NPOTOKOMI U POTOKOJ 32 U3BBPLICH 00MI BXOAAIL KOHTpOJ 0e3 3abenexku.
Banuasoct Ha odepara: 45 (qempneggl* U ner) Kan NApHU JHHU, cYnTaHo oT 24.07.2015r.

HOAIIMC u IIEYAT:

JumMutsp buiikos
Vnpasuren
23 1omu 20151,

Crp.2012



